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Keresztesi Balázs polgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a mai képviselő-
testületi ülésünkön, ami egyben rendhagyó is, mert közmeghallgatást tart Dunavarsány Város
Önkormányzata, illetve annak K.épviselő-testülete. A napirendi pontra teszek javaslatot, ami a mai
napon nyilvánvalóan Lakossági kérdések közérdekű témákban. Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem
kézfelemeléssel jelezze.

138/2025. IX. 2. számú Ké viselő-testiileti határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak
szerint állapítja meg:

1. Lakossági kérdések közérdekű témákban

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

Keresztesi Balázs polgármester: Jegyzőkönyv-hitelesitokre teszekjavaslatot. A mai napon Herczeg
Mariann alpolgármester asszonyra és Válóczi Attila képviselő úrra esett a választás. Aki ezzel egyetért,
kérem, szavazzon kézfelemeléssel.

139/2025. K. 2. számú Ké viselő-testiileti határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülésjegyzőkönyvének
hitelesítésére Herczeg Mariann alpolgármestert és Válóczi Attila képviselötjelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület



Keresztesi Balázs polgármester: Eloször is szeretném nagy tisztelettel köszönteni Molnár Szilvia
asszonyt, aki a szigetszentmiklósi rendörkapitányság megbízott vezetöje, és egyben dunavarsányi
lakosunk is. Ugyhogy van mire büszkének lennünk, és köszönöm szépen, hogy elfogadta a meghívást.
Kovácsné Szabó Mártát is sok szeretettel köszöntöm, ö a dunavarsányi rendőrörs parancsnoka.
Köszöntöm Acs Sándort, a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. ügyvezetöjét. Vojnits Csaba föépitész
urat is sok szeretettel köszöntöm. Kazatsay Szilviát, óvodánk vezetőjét is szeretettel köszöntöm. Es
természetesen minden megjelent képviselöt, és a Hivatal munkatársait. Legutoljára a tavalyi évben,
november 5-én tartottunk közmeghallgatást, ami akkor az új[já alakult Képviselö-testület elsö
komolyabb megmérettetése volt. Eltelt egy év, újra itt vagyunk, de nagyon sok minden történt azóta
Dunavarsányban, nagyon sok mindenre büszkék lehetünk, és rengeteg tennivaló van még. Sok
mindenrö] fogok tudni beszámolni, ami az elmúlt idöszakot érinti a település életében, viszont nagyon
sok megoldandó feladat van még előttünk. Es itt a következő évre, vagy akár évtizedre is lehet gondolni.
Tavaly a közmeghallgatás után néhány napra egy sajnálatos hírt kapott az Onkormányzat, mégpedig,
hogy egyik díszpolgámnk, Kleineisel György, gemmingeni lakos elhunyt, aki nagyon sokat tett a
gemmingeni és a dunavarsányi testvértelepülési kapcsolatok létrejöttéért és fenntartásáért. November
12-én a Képviselö-testület már ülésezett is, és az egyik nagy vállalásunkat teljesÍtette: a szociális
juttatásainkat plusz juttatásokkal egészítette ki. Természetesen az eddigi szociális juttatásokat is
megtartva, illetve azt a keretösszeget megemelve, ami eddig megvolt. Eldöntötte a Képviselő-testület,
hogy a GYES-kiegészités összegét megemeli 2025. február 15-étol. Havi 10 ezer forintra emeltük az
összeget, amit Dunavarsányban minden kisgyermeket nevelö család megkaphat, ha igényli. Uj
támogatási formaként megjelent a karácsonyi támogatás, ami a tavalyi év november 1-jével már életbe
lépett, és minden rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult család megkaphatta. De
ugyanilyen új támogatási forma, hogy aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményrejogosult, annak
Dunavarsány Város Onkormányzata a nyári szünetben is ingyenesen biztositja a gyermeke étkezését.
Uj támogatási formákat is életre hívott a Képviselő-testület. Támogatjuk a fogyatékkal élö nagykorú
személyeket, illetve a fogyatékkal élő gyermekeket nevelő családokat évente egyszeri 50 ezer forinttal.
Szintén egy új forma, ami a mai napig is igényelhető - és ezúton is biztatok mindenkit, hogy adja be a
kérelmét-, anevelési és tanévkezdési támogatás, amijúlius I-jével lépettéletbe, és szeptember 15-éig
mindenki igényelheti a Hivatalban az Igazgatási osztályon, ezt az egyszeri 10 ezer forintot. Bevezetésre
került az árva és félárva gyermekek támogatása is. Ezzel is 50 ezer forinttal tudjuk támogatni a
családokat évente. A 70 év felettiek támogatása is megemelésre került. Ez I O ezer forintot jelent a
karácsonyi időszakot megelözően. Természetesen meghagyjuk, illetve, ha tudjuk, akkor bövítjük a
szociális tűzifára való igények kielégítését. Ugyanúgy, ahogy az elmúlt években ezután is szeretnénk
ezt a forrást fenntartani. November 20-án részt vehettem a Külgazdasági és Külügyminisztériumban egy
megbeszélésen, ahol az volt a legfontosabb hír, hogy az Ipari Parkba egy dél-koreai élelmiszer-gyártó
cég költözik be, akik a németországi kapacitásukat szeretnék bőviteni az Európai Unión belül. Innen
szeretnék majd Közép-Európát, és akár a nyugati országokat is ellátni csirketermékekkel, tésztával és
félkész termékekkel. Ez örömteli, hiszen azon felül, hogy nyilvánvalóan ez majd adóbevételt fog
termelni egy idő után a településnek, 200 új munkahelyet fog teremteni Dunavarsányban és a kömyéken.
Az építkezés a 2025. év elején megkezdődött. Az ö elmondásuk szerint a gyártást a 2026. év második
felében indítják el. A Képviselő-testületet és a külsö bizottsági tagokat is meghívták a gyár
építkezésének helyére, ahol egy nagyon szép bemutatót tartottak. Ott is elmondták, hogy a következö
időszakban a kommunikációra nagy hangsúlyt fognak fektetni. En kérem is, hogy ha látnak ilyen
megosztást a facebookon a munkahelyekkel kapcsolatban, akkor azt osszák meg. Egy másik
vállalásunknak megfelelöen a költségvetés tervezésénél nagyon fontosnak éreztük azt, hogy a
közbiztonságot javítsuk. Novák Sándor korábbi rendőrkapitány úr mindig kihangsúlyozta, hogy
Dunavarsányban nagyon jó a közbiztonság, attól függetlenül is, hogy érezzük minden nap a
gyorshajtókat, a szabálytalankodókat, a rosszul parkolókat. A kömyezö településekhez képest
Dunavarsányban még mindig jóval jobb a helyzet, de akkor a vállalásnál azt mondtuk, hogy a helyi
rendőrörsöt, a szigetszentmiklósi rendőrkapitányságot, valamint a közterület-felügyeletet szeretnénk
támogatni úgy létszámban, mint eszközökkel. A testület eldöntötte, hogy az addigi 2 fö közterület-
felügyelő helyett 4 fö közterület-felügyelőt foglalkoztat. Ez meg is történt. A 4 f6 közterület-
felügyelőből 2 fö itt is van köztünk, sok szeretettel köszöntöm őket is. Nagy feladatuk van
Dunavarsányban, gondolom, lesz majd kérdés ilyen témákkal kapcsolatban is. Oket is lehet majd
keresni, és bízunk benne, hogy a következö években eröteljes javulást fogunk látni az útjainkon és
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közteriileteinken. Eldöntötte a Képviselö-testület azt is, hogy a rendörséget a továbbiakban is támogatja.
A Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányságot az eddigiekhez képest dupla akkora összeggel támogatjuk,
tehát biztosítjuk a túlszolgálati összegkeretet, amit Dunavarsány Város Onkormányzata fizet azoknak a
rendöröknek, akik itt teljesítenek szolgálatot munkaidejükön kívül. Bizom benne, hogy ennek már
látható eredményei vannak, tehát többet találkoznak Dunavarsány utcáin a rendörökkel. December
végén megjelent a hír a Budapest-Belgráddal kapcsolatban, hogy Dunavarsányban is megépülne egy
gyalogos peronaluljáró. Ezúton is szeretném megköszönni Bóna Zoltán országgyűlési képviselő úmak,
aki végig támogatta ezt a kérésünket. Gergöné Varga Tünde polgármester asszony nagyon sokat
levelezett, tárgyalt, beszélgetett arról, hogy mik azok a többletigények, amelyek Dunavarsányt
érintenék. A mi információnk, hogy elkezdték tervezni ezt az aluljárót. Január közepén ismételten egy
szomorú hfrrel kellett szembesülnünk: Dunavarsány másik meghatározó díszpolgára, Komáromi István
is elhunyt. Február közepén a Képviselö-testület egyhangúan elfogadta Dunavarsány Város
Önkormányzatának 2025. évi költségvetését, ami nagy öröm volt számunkra, mert meghatározta az
egész éves fejlesztéseinket, támogatásainkat, illetve jól bizonyítja azt, hogy a közös gondolkodás előre
vivö tud lenni. Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek, aki ezt magáévá tette.
A költségvetés alapvetően több pillérre épült. Ilyen és szeretném kihangsúlyozni; az idősek támogatása,
a közterület-felügyelet erösítése, a rendőrség támogatása, a meglévő szociális támogatások bővítése,
újfajta támogatások beépítése, az egészségügyre fordítható keretösszeg növelése. A Dunavarsány-
Délegyháza Önkéntes Tűzöltóegyesületet több mint 35 millió forinttal támogatjuk ebben az évben, amit
a Halász Lajosné utcai ingatlanuk bövftésére használnak fel, erre kérték a támogatást. Nyilvánvalóan ez
azért is fontos, mert ezáltal hamarabb fognak tudni a polgárokhoz eljutoi, ha valaki bajban van, mert
utcára nyíló autóbeállókat épitenek meg. Elmondásuk szerint az év végére kész lesz ez a két új beálló.
Nem lehet kérdés, hogy intézményeinket, az óvodát, bölcsödét, iskolát, zeneiskolát is nagymértékben
támogatjuk. Megnövekedett keretösszeget biztosftottunk akár az iskola fejlesztésére, akár az óvoda
részére humánpolitikai oldalról fejlesztöpedagógusok beépítésére. Rengeteg egyéb fejlesztést fogadott
el a ICépviselö-testület, amit a késöbbíekben majd el is sorolok.
Február közepén teltházzal megrendezésre került az első polgári és civil közösségek bálja, amit azért
tartottunk fontosnak megrendezni, mert a civil szervezeteink azok, akik egész évben ott vannak
mellettünk. Minden programnál folyamatosan dolgoznak mellettünk, és azt gondoltuk, hogy legyen
ebből egy olyan este, ahol 6k is úgy érzik, hogy szórakozhatnak, és együtt lehetünk. Ez az üzenete ennek
a bálnak, ami tényleg ajótékonyságról szólt. Dunavarsányban több mint 30 rászoruló családnak tudtunk
csomagokat összeállítani. Gondolok itt tisztítószerre és élelmiszer csomagra, amjre több mint 800 ezer
forint jött össze. Biztos vagyok benne, hogy itt a teremben is sok olyan ember van, aki ebben a
programban Ís részt vett, ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek ajó tettét.
Február végén megkezdődött - ahogy ez a költségvetésben is szerepel - Dunavarsány egy új
kerékpárútjának az átgondolása, megtervezése. Ezt már leirtuk több helyen, de fontosnak tartom
elmondani, hogy a Képviselő-testület a Tanítók útja teljes felújításával, kiszélesítésével kíván egy új
kerékpárutat elkészíttetni. A kőkereszt után, egészen az Eröspusztai beköto útig - amit Mátyás király
útnak neveznek - egy épitett kerékpárút fog reményeim szerint 1-2 éven belül megépülni. Ez majd a
költségvetés tervezésénél lesz izgalmas, de amikor erről elkezdtünk beszélgetni, egyöntetűen az volt a
gondolat, hogy minél hamarabb próbáljuk ezt megépíteni. Ha elkészülnek a tervek az év végéig, akkor
a költségvetés tárgyalásánál erröl mindenképpen fogunk beszélni.
Március elején örömteli esemény történt Dunavarsányban. Egy új gyermekintézmény nyitotta meg
kapuit, amely átadásra került, a Mózeskosár Református Bölcsöde, ami az Epres utcában nyílt meg.
Folyamatos a gyermekek felvétele. Erről a helyröl is szeretném megköszönni a református közösségnek,
hogy egy ilyen intézményt álmodott meg Dunavarsányban. Most már az önkormányzati bölcsödével,
ami 56 férohelyes, illetve a református bölcsodével, ami szintén 56 férőhelyes és a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat által fenntartott bölcsődével, amit szintén támogat az Onkormányzat, illetve a
magánbölcsödékkel egyiltt majdnem 150 kisgyermeknek van féröhely és az információink az, hogy úgy
tíinik elegendö lesz a következő években is.
Március második felében dr. Szilvay Balázzsal, a Dunavarsányi Toma Egylet elnökével egy örömteli
dolgot tudtunk bejelenteni: az MLSZ elvi támogatásával Dunavarsánynakjóváhagytak egy új műfüves
nagypálya megépítését, ami 3-4 éven belül épülhet meg Dunavarsányban. Ez az ún. V8-as területen
épülne meg. Az MLSZ több, mint az 50 %-át biztosítja a költségeknek. Es ha már sport, csak egy
kitekintés érdekességképpen: a FÉMALK-Dunavarsány megye I-es csapata, a tavalyi év előtt a 3., tavaly



2. lett a bajnokságban, és idén nem kisebb célt, mint a bajnokság megnyerését tűztük ki célul. Reméljük,
hogy minimum a dobogó összejön.
Április 4-én megérkeztek azok a közbiztonságot erösítö autók, amit a költségvetésben a Képviselő-
testület megszavazott. A közterület-felügyelök számára a meglévö egy mellé egy másik közterületes
autó kerillt átadásra, illetve a rendörségnek befgértük, hogy ha tud a költségvetés pénzt rászánni, akkor
a Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányságnak is átadunk egy rendorautót, természetesen azzal a kitétellel,
hogy ha van rá mód és lehetoség, akkor azt leginkább a Dunavarsányi Rendörörs munkájának segftésére
használják a Rendőrörs által lefedett 3 településen, Majosházán, Délegyházán és Dunavarsányban.
Aprilisban ismét egy nagy lélegzetvételű dokumentumot fogadott el a Képviselö-testület, mégpedig
Dunavarsány gazdaságÍ programját, amely a következö 5 év gerincét adja meg a fejlesztésekkel
kapcsolatban. Itt is szeretném megköszönni mindenkinek a konstruktfv hozzáállását, és hogy
egyhangúan került elfogadásra ez a program is.
Április végén személyesen egyeztettem még az akkori kapitányságvezetövel, Novák Sándor úrral a
dunavarsányi közbiztonsággal, a közterületi rendőrállomány szélesebb körben történő kiállitásával
kapcsolatban, és már akkor megszületett az a gondolat, ami később egybevágott a versenyképesjárások
kialaki'tásával. Mégpedig, hogy Dunavarsányban valamit kezdenünk kell a gyorshajtásokkal. A
rendörség folyamatosan mér Dunavarsányban, találkozhatunk velük többször is, de belegondoltunk
abba, hogy mi lenne, ha fíx traffiboxokat telepítenénk a településen több helyre. Akkor még nem tudtuk,
hogy a későbbiekben már lesz is rá lehetöségünk, elindultak az egyeztetések.
Május elején a tűzoltók napján, Szent Flórián napján a tűzoltók védőszentjének alkalmából is
köszöntöttük a tűzoltókat, és itt volt az ünnepélyes átadása ennek a kvázi 35 millió forint támogatásnak
IS.

Május közepén - a tavalyi év közmeghallgatására visszacsatolva - elkezdtük a Széchenyi utcaijátszótér
körbe kerftését. Ez a tavalyi évben elhangzott, hogy igény lenne rá. Ezt elkezdtük és rövid idön belül a
Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. el is végezte a munkát.
Június elején voltak a Dunavarsányi Városnapok. Bízom benne, hogy az itt lévők közül akár mindenki
részt vett rajta. EIég gazdag és szép rendezvénysorozatban volt részünk. Az előzö évek tapasztalataiból
áthoztuk ajó dolgokat, de nyilván minden évben, és ajövö évben is nagyon sok olyan dolog lesz, amit
nekünk már most fígyelembe kell venni. Ezeket megpróbáljuk beépíteni pontosan azért, hogy az ott
lakóknak a nyugalma ne sérüljön, a fenntarthatóság még jobban megtörténhessen. Bevezettük a
repoharas rendszert, ami már a fenntarthatóságjegyében született. A Nyugati lakópark melletti lakosok,
kérték, hogy kicsit hozzuk beljebb a házuk keritésétöl az ott lévöjátékokat. Ezt is megtettük, fígyelembe
vettük. Napelemes szoláriámpákat helyeztünk ki, és murvás járdát is kialakitottunk. A
mozgáskorlátozottak közlekedésére nagy hangsúlyt fektettünk. A dobogónál több helyen fel lehetett
jutni rámpán. A két nagykoncert alatt lehetőség volt arra, hogy ha valaki szeretné, akkor a kordonon
belül tudja kényelmesen végighallgatni a programot, egy fő kísérovel. Ivóvízvételi lehetöségeket
biztosítottunk 2 helyen is. Külön rendészeti és információs pult is rendelkezésre állt mindenkinek, ahol
a közterület-felügyelök, a polgárőrök, a rendőrség, illetve az egészségügyi szolgálat is ott tudott
állomásozni. Több helyen volt akciónk, ami arról szólt, hogy "Palackot vetek, fát aratok jeligével
minden 50 forint után, amit az emberek ott hagytak és bedobtak bizonyos kukákba, az ösz folyamán a
Városgazdálkodási Kft. abból az összegböl fákat fog telepíteni Dunavarsányban. Kerékpártárolók is
kinn voltak a területen több, mint azelött. Örömmel láttuk, hogy ezt is egyre jobban használják az
emberek. A Városnapok előtt Közalkalmazotti napot is tartottunk, ahol a sok díjazott mellett dr. Kun
László, városunk megbecsült orvosa díszpolgári címet kapott, tehát nott a diszpolgáraink száma. Ezúton
is jó eröt és egészséget kívánok további szolgálatához. Városnapok alkalmából a szalóci és gemmingeni
testvéreink is részt vettek a programokon, ami nagy boldogság volt mindenki számára.
Június közepére a BaJcsy-Zsilinszky utca és Görgey utca keresztezödésében található gmndfocipálya
befedését is elvégezte a Városgazdálkodási Kft. Ez azért volt fontos, mert e nélkül a kipattanó labda az
autókat üthette meg, illetve a szomszédba is átrepülhetett. Ezzel meg tudtuk ezt akadályozni. Júniusban
megrendezésre került elöször Dunavarsányban a Mozgás éjszakaja, ami azért nagy dolog, mert az
országban Budapesten kívül csak 55 település vállalkozott erre, úgyhogy ezúton is szeretném
megköszönni a Petőfi Művelödési Ház és Könyvtár munkaját, aki ezt menedzselte. Június közepén, amit
már említettem a versenyképesjáráson belül, a mobíl sebességmérö eszközök beszerzését is elindították
azok a települések, akik a járáshoz tartoznak. A Szigetszentmiklósi járáshoz 9 település tartozik.
Eldöntöttük, hogy Dunaharaszti gesztorálása mellett, hozzajuk csatlakozva fogjuk ezeket a traffiboxokat



beszerezni, erröl azóta már meg is kaptuk a pozitív elbírálást. Tehát a következö idöszakban, én azt
gondolom egy éven belül, Dunavarsányban két helyen, a Vasút soron és a Vörösmarty utcában kiépítésre
kerulhetnek ezek az eszközök. Az iskola szünidejének kezdetével Vas Zoltánné igazgató asszonnyal is
egyeztettünk, hogy mik lehetnek azok a fejlesztések, amikkel az iskolát tudnánk támogatni. A nyári
időszakban 4 db klímát helyeztünk fel 4 olyan osztályterembe, ami második emeleti szinten van, ezzel
is a komfortot biztosítani szeretnénk az ott tanuló gyermekek és tanárok számára. Illetve a kétévente
aktuális gemmingeni kirándulását is támogattuk azoknak a gyerekeknek, akik német nyelven
Gemmingenben tanulnak egy héten keresztül.
A nyár közepén kaptunk egy újabb jó hírt. Megpályáztunk egy lehetőséget az Aktiv Magyarország
keretein belül, mégpedig azt, hogy egy pumpa pályára szeretne a Képviselö-testület támogatást nyemi
és ez olyannyira jól sikerült, hogy 31.940.000 Ft-tal támogatják a projektünket, aminek a terveit a
következő időszakban a Képviselő-testületnek kell majd véglegesftenie. Ez egy beton csík, ahol a
fiatalok kerékpárral, rollerre), gördeszkával, görkorcsolyával is ki tudják magukat próbálni. Még ebben
az évben szeretnénk ezt a beruházást elindítani, de biztos, hogy a jövő évre is át fog nyúlni a
megvalósítása. A Képviselö-testületnek nem csak az idei évben kell a költségvetéséböl átcsoportosítani
erre, hanem már a jövö évi költségvetésben is forrásokat kell teremteni, hogy teljes egészében
kialakulhasson ott egy új, olyan közösségi szi'ntér, amit a legkisebbektöl a legnagyobbakig mindenki
fog tudni használni. Es már most szeretném felhívni a figyelmet, hogy mindenki csak óvatosan
használja, mert ez kemény beton és nagyon nagyot lehet esni. Ügyhogy kérek mindenkit, hogy
vigyázzon és természetesen csak saját felelősségére tudja mindenki használni a létesítményt.
Június végén elindult egy új gyalogátkelőhely létesftés megtervezésének lehetősége, erröl is döntött a
Képviselő-testület, ami a nagyvarsányi településrészt érinti. A szabadidöparkkal szembeni teruleten
szeretnénk egy új gyalogosátkelö helyet létesfteni. Ha minden optimális, akkor ebben az évben
elkészülnek a tervek, és ajövö évi költségvetés terhére akár ki is alakítható ez az átjáró.
Június végén nyugdíjba vonult dr. Kováts Lajos háziorvosunk, ez Majosházával együtt Nagyvarsány
településrészt érinti. A helyét dr. Kun László háziorvosunk vette át, és ezúton is jó erőt és egészséget
kivánok a dunavarsányi polgárok egészségének a szolgálatában.
Július elsejével nyílt lehetöség a nevelési és tanévkezdési támogatás igénylésére szeptember 15-éig.
Mindenkit bátorítok, hogy jöjjenek az Igazgatási osztályra és kérjék ennek a lehetöségnek a
nyomtatványait.
Már említettem, de nyár közepén történt meg, hogy a Képviselö-testület tagjai, illetve a külsös bizottsági
tagok a dunavarsányi ipari parkban a CJ Foods-nak voltak a meghfvottai. Bemutatták a céget, ezen a
bemutatón többen részt vettünk. Július elejére elkészült a mézüzem felújított parkolója, amit
utkarbantartási munkálatok keretein belül végeztük el, egyeztehíe a mézüzem vezetöjével. Azóta is
nagyon hálásak nekünk, hogy kialakítottuk a parkolóhelyet. Júliusban az Arpád Fejedelem Altalános
Iskolában elkezdödtek azok a fejlesztések, amiket többek között Alpolgármester asszony
kezdeményezett; a tomacsamok parkettájának felújítása. Eltelt 10 év mióta le lett rakva, és a 10 év alatt
mostjutottunk el odáig, hogy fel kellett csiszolni az egész parkettát, újra kellett lakkozni, fel kellett újra
festeni az ott játszható játékok pályáit. Ezek megtörténtek, és ezen túl egy kisebb festést is
végrehajtottunk a tomacsamokban, illetve az még a mai napon is folyik. A meglévö függönyöknek,
amelyek három részre osztják a termet a felülvizsgálata, illetve felújítása is ebben a projektben valósult
meg. És amire büszkék lehetünk mindannyian, hogy Dunavarsány cimere visszakerült a kezdőkörbe.
Július második felében Kazatsay Szilvia intézményvezetővel is egyeztetttlnk, és átbeszéltük azokat a
fejlesztéseket, amelyeket a nyári idöszakban az intézményeinkben meg kell csinálni. A Képviselő-
testület a költségvetésében átadta ezeket az összegeket, és örömmel tudok beszámolni arról, hogy a nyári
időszakban szinte minden épületben megtörténtek a tisztasági festések. A Törpe és a Napsugár csoport
közötti fal szigetelése is elkészult. A székhely intézmény 2. épületében lámpatestek korszerűsftése,
gázkazáncsere és két földszinti mosdó teljes felújítása is megtörtént. Az udvaron a vízelvezetési
munkálatok megkezdödtek, illetve folytatódni fognak. A nagyvarsányi óvoda területén a homokozó
tetojének cseréje is megvalósult. Be is fejezödött minden tervezett fejlesztés, úgyhogy szeptember
elsején a dunavarsányi gyermekek minden intézményben úgy kezdhették meg a tanévet, nevelési évet,
hogy nagyon sok újftással szembesülhettek.
Dunavarsánynak mindannyiunkat érintő sajátossága az ivóviz- és szennyviz probléma. Az elmúlt
években az ívóvfzzel volt több probléma. A tavalyi évben voltak elszínezödések a vizben és azt
követöen, még az előzö Képviselő-testület eldöntötte, hogy mindenféleképpen szeretne hozzányúlni az



ívóvízhálózat fejlesztéséhez, tísztításához, bövítéséhez. Ezek a munkálatok elkezdÖdtek a nyár közepén
és még a mai napon is lehet itt a nagyvarsányi településrészen is több helyen látni, hogy fel van vágva
az aszfalt, vissza van töltve folddel. Nyilván vissza lesznek állítva az eredetí állapotok a felújítások után.
Itt tolózárak beépítése történik az ivóvízhálózat csöhálózatába, ami egyrészt azért fontos, mert ezáltal,
ha a késöbbiekben lesz majd valahol mondjuk egy csötörés a településen, akkor ne az egész településrész
vízellátását kelljen lezámi, hanem bizonyos utcákat elég csak lekapcsolni a rendszerröl, amíg
megjavitják a szakemberek. Ezek a tolózárak a víz kormányzása miatt is fontosak. Ez elöfeltétele annak,
hogy az év végén, illetve a következö év elején az egész Dunavarsány ivóvizhálózatának átmosatása
megtörténjen. Ezt a feladatot több mint 35 millió forinttal támogatjuk a költségvetésünk terhére. A
DPMV Zrt. szakemberei fogják csinálni a beruházást, ezt mindenhol megpróbáljuk majd kommunikálni;
Facebookon, újságban, szórólapokkal. De amikor elkezdödik ez a mosatás, akkor akár még hetekig is
egy kicsit zavaros lesz az ivóvíznek a szfne, de nagyon fontos, hogy és ezt a szakemberek Ís le fogják
ími, hogy ez nem káros. Az évek alatt felhalmozódott vas, mangán benne van a csövekben, ezt muszáj
megcsinálni.
Az ösz folyamán elkezdődnek az útfelújításaink több területen is. Idén a Képviselö-testület a Galagonya,
a Százados Istvánné utca, az Orgona köz, a Szamóca köz és a Tulipán köz felújitását tervezi. A Gát
utcában és a Gyóni Géza utcában csapadékvíz-elvezetési problémákat szeretne megoldani. Az Erdőalja
utcában útalap stabilizáció fog megtörténni. Erre, mint már említettem, a forrás rendelkezésre áll, rövid
idön belül elkezdődnek ezek a munkálatok.

Nyár közepén találkoztam Molnár Szilvia rendör alezredes asszonnyal, akivel azóta folyamatosan
egyeztetünk a dunavarsányi közbiztonsággal kapcsolatban. Es már O és Orsvezetö asszony volt az, aki
azt az autót át tudta venni, amit a költségvetésből a Képviselo-testület biztositott részükre. Az autó
felmatricázás alatt van a rendörségnél, vagy talán már készen van. Majd erröl Parancsnok asszony
beszámol. Tehát ezzel is egy lépést tettünk előre.
Augusztusban rengeteg fejlesztésünk volt a településen. Mint említettem, elkészült a sportcsamok
parkettájának csiszolása, a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat részére egy új kerítést készitett el a
Városgazdálkodási Kft. Elkezdődött a nagyvarsányi temető körbekeritése, itt is szeretnék visszacsatolni
a tavalyi évi közmeghallgatásra, ez is témánk volt ott. Erre is forrást adott a Képviselö-testület.
Elkezdödött a munka, de ez nem egynapos, hanem hosszabban tartó feladat, türelmet kérek a
lakosságtól, már haladnak vele, valószinűleg az év végére fog elkészülni a körbekerités.
Augusztus 18-ával a Forrás lakópark mellett, a Forrás lakóparktól az Olimpiai központ bejáratáig egy
új ösvény kÍalakítását kezdte meg a Dunavarsányi VárosgazdálkodásÍ Kft. Ezt már többször kérték az
ott lakók. Ezügyben a Magyar Közúttal egyeztettünk, és a napokban megkezdődtek a munkák. Bizom
benne, hogy pár napon belül el is készül. Ennek az a lényege, hogy a Forrás lakóparktól az Olimpiai
Központ bejáratáig, illetve az azon túli buszváróíg biztonságosabban tudjanak eljutni az ott lakók, és
könnyebben tudják ezeket a létesítményeket megközelíteni.
A nyári idöszakban volt arra is lehetöségünk, hogy dr. Kun László háziorvossal leüljünk és a
dunavarsányi egészségügyre nagyobb hangsúlyt fektessünk, amiben a Képviselö-testület abszolút
partner, amit ezúton is szeretnék mindenkinek megköszönni. Beszélgettünk városunk alapellátásának
jövöjéröl, a településen élök egészségügyí állapotáról. Fontosak a szürövizsgálatok, illetve a prevenciós
előadások, amelyek többrétű feladatot adnak. Van egy humánpolitikai pályázatunk, amiben nagyon-
nagyon sok programot szervez a Művelödési ház, amit még az elözö Képviselö-testület índított el.
Ezeket vettük át. Szó van arról, hogy ha a Szigetszentmiklósí rendelöintézetnek van kapacitása, akkor
esetleg elöbb-utóbb a vérvételi lehetöséget egy kícsit bövíteni tudjuk a település számára. A tárgyalások
elindultak, iHetve sokan kérdezik a nagyvarsányi településrészen, hogy mi lesz a nagyvarsányí orvosí
rendelövel? Ez is volt téma, akkor is elmondtuk, de most meg tudjuk erösíteni, hogy nincsen szándéka
a Képviselö-testületnek elvinni innen a rendelést, olyannyira nincs, hogy a szeptemberi Képviselő-
testületi ülésen fogjuk tárgyalni, hogy megvásároljuk magát az ingatlant is, és ez letéteménye annak is,
hogy hosszú idön keresztül itt is legyen háziorvosi rendelés.
Még egy tárgyalásban vagyunk benne, aminek jogszabályi nehézségei voltak eddig, de próbálunk ezen
is változtatni. Szeretnénk, ha a méhnyakrákszűrés újra elvégezhetö lenne Dunavarsányban. Azon
vagyunk, hogy ezt a védönők segitségével újra el lehessen végezni. Es ha már prevenció, akkor
szeretettel hivok és tisztelettel várok mindenkit most szombaton és vasámap a Tündérország
Bölcsődével szembeni zöld területre, ahol a Városnapok is megrendezésre kerültek. Oda a Képviselö-
testület elhozza Magyarország legnagyobb mobildiagnosztikai központját. Reggel 8-tól délután 4 óráig



személyenként több mint 50 darab szűrést lehet majd igénybe venni. Nyilvánvalóan a dunavarsányi
költségvetést terheli ennek a díja, de a dunavarsányi polgárok számára ez teljesen ingyenes. A két nap
alatt 240 föt fognak tudni leszűmi teljes egészében, ez kvázi egy kisebb falu. Fel fogják épiteni, egy

hatalmas kamion érkezik különbözö sátorokkal és végig lehet menni az állomásokon. Tehát bátoritok
mindenkit, hogy ezt használja ki, mert ilyen lehetőség még nem volt, és még egyszer mondom, hogy
ingyenes a dunavarsányi lakosoknak. Augusztus végén elkezdődött a Nyugati lakópark buszvárója
mellett, illetve kömyezetében egy új kerékpártároló kialakítása. A mai napig is dolgoznak vele a
Városgazdálkodási Kft. munkatársai.
Már volt emlftve ma a Magyar Máltai Szeretetszolgálat által Uzemeltetett Bambi és Törpikék családi
bölcsőde, nekik a Képviselö-testület a költségvetéséböl egy kisebb összeget szavazott meg arra, hogy a
játékaikat tudják bővíteni. A kültéri játékokat megvásárolta az intézmény, már a nyár közepétől tudják
használni ezeket az eszközöket a gyerekek.
Szeptember elsejével egy új intézménye lett Dunavarsánynak, de csak azért, mert az eddig az óvodához
tartozó bölcsőde önálló intézmény lett. A Képviselö-testület még a tavalyi évben eldöntötte, hogy a
következö nevelési év kezdetétől külön intézményként fogja kezelni a bölcsödét. Ennek több praktikus
oka is volt. Alapvetően az intézmény lakosságot érintö működésében nem változik semmi. En bízom
benne, hogy a Képviselö-testület ugyanúgy fogja dotálni ezt az intézményt, ahogy eddig. Ezúton is
szeretném megköszönni Igazgató asszonynak az eddigi munkát, mert igazából Igazgató asszony volt az,
aki végig menedzselte ennek a megépítését, és a tagintézmények szétválasztását is. Ugyhogy köszönöm
szépen a munkát ezúton is és Lörinc Szilviának, a bölcsode új intézményvezetojének. Jó munkát kívánok
a következő idöszakra.

Volt egy fontos programunk az elmúlt hétvégén. Megtartottuk Dunavarsány első közlekedésbiztonsági
családi napját. Nagyon sok család és kisgyermek részt vett ezen a programon. Jó volt látni, hogy
érdeklödnek a szülök és a kisgyermekek is a biztonságos közlekedés iránt. Talán egy kicsi negatívum
az, hogy lehettek volna többen is, illetve hogy azok a rolleres fiatalok, akiknek szintén megvolt a
lehetőségük, hogy jöjjenek el, de sajnos közülük senki nem jelent meg. Szerintem mindannyian
találkozunk velük nap mint nap, hogy hogy közlekednek a településen és mindenhol az országban.
Bukósisak nélkül, gyorsan, a KRESZ szabályokat figyelembe nem véve, akár többen is egy eszközön.
Én kérek mindenkit, hogy amíg tragédia nem történik, próbáljon meg a családban mindenki beszélni a
gyerekekkel, mert ez nagyon veszélyes. Egy rossz pillanat és megtörténik a baj, de gondolom, a
rendőrség többet tudna mesélni erröl. Tehát a lényeg az, hogy a következö időszakban is szeretnénk
ilyen rendezvényt majd létrehozni minden évben, és itt szeretném megköszönni Kis Gábomak, a
rendészeti csoportvezetőnknek, aki ezt a programot ide megálmodta. Ugyhogy köszönöm szépen
mindenkinek, aki részt vett, akár szolgálatával vagy hozzájárulásával.
Talán ennyit a múltról. Nagyon sokat tudnék még mesélni és beszélni, de szerintem nem mindenki csak
engem szeretne hallgatni, viszont az előttünk álló időszakról is szeretnék pár mondatot mondani. Az ősz
folyamán és a tavasz folyamán is szeretnénk elindítani Dunavarsány történetében az eddigi legnagyobb
faültetési programot, amit a Városgazdálkodási Kft. fog végrehajtani. Elkészült a
gyalogátkelőhelyeinknek, tehát az összes dunavarsányi zebránknak a felülvizsgálata, és itt a Képviselö-
testületnek hamarosan döntenie kell arról, hogy mik azok a plusz lehetöségek, amikkeljobban fel tudjuk
hívni a figyelmet arra, hogy ott zebra van. Gondolok a táblázástól a felfestésig mindenre. Szakembert
kértünk meg, a napokban le foga tenni ezt a dokumentumot és akkor átbeszéljük. Nyilván ez is a
költségvetés terhére megy majd. Nagy falat lesz, de azt gondolom, hogy ez nagyon fontos minden
szempontból. El fogjuk kezdeni az összes dunavarsányi közvilágítási lámpa felújítását, kicserélését is.
Sok más településen lehet már látni a LED lámpákat. Ez nyilván a fenntarthatóság nevében az olcsóbbá
tétele a városi közvilágitásnak. Ez meg fog történni, korszerű LED technológiát fogunk használni a
város egész területén.
Csapadékvíz, szikkasztási problémák. Évek óta vannak notórius helyek, amit folyamatosan próbálunk
vagy szivattyúzni, vagy kialakítani olyan szikkasztó árkokat, gerendákat, amik segítenek abban, hogy
minél hamarabb folyjon el a lezúduló csapadékvíz. Sajnos nincs olyan megoldás, ami ezeket a hatalmas
esövizeket tudná kezelni. Megteszünk mindent. Ebben az évben a Csorba Dezsö és a Gömöri Ferenc
utcai Nyugati lakóparki keresztezödést kell valahogy megoldanunk. Az Osz utcánál, a Gyöngyvirág
utca-Hóvirág utca kereszteződésében vannak problémák és a Halász Lajosné utca DTE pálya előtti
területén. Sokszor a fél útpálya is vfzben van, tehát ennek a megoldását is elkezdjük.



A Budapest-Belgrád vasútvonalra visszatérve: ezt már többször elmondtuk, többször lenyilatkoztuk,
hogy a Képviselö-testület betervezte a költségvetésébe, hogy ha átjövünk a nagy vasúti átjárónál
szeretnénk a Vörösmarty utcára egy balra kanyarodó sávot kialakíttatni. Ezt már másfél éve egyeztetjük
a Magyar Közúttal, akik hozzá is járultak ehhez. A Magyar Közúttal sikerült abban megállapodnunk,
ho^y ha az Önkormányzat elkészitteti ezeket a terveket és kifizeti, akkor a Magyar Közut, hogy ha a
MÁV is hozzájárul, a következö vagy az azt követö költségvetési időszakban megépíti. A tervekkel
kapcsolatban még a MÁV-val van egy kisebb-nagyobb egyeztetés, de ha minden optimális, az év
végével elkészülnek a tervek.
A Képviselö-testület eldöntötte azt is, hogy a Kossuth Lajos utcában egy új városközpontot alakít ki,
amihez már megrendelte a tanulmánytervet is. Ez a Kossuth Lajos utca Halász Lajosné utcától Pozsonyi
utcáig terjedö területére vonatkozik. Ez egy teljesen új városközpont tervét jelenti jelen pillanatban,
rengeteg zölddel, parkolóval, padokkal, tágas területekkel szeretnénk majd ajövőben kialakitani ezeket
a részeket. Ez nyilvánvalóan lehet majd állami támogatással, illetve Dunavarsány költségvetésében több
szakaszra kell ezt bontani, mert nem két forint lesz, hogy ez létre tudjon jönni. De ezáltal lesz
Dunavarsánynak egy olyan központja, amire méltán büszke lehet mindenki.
A holnapi nap elkezdödik a DTE műfüves pályajának felújitása. 10 évvel ezelőtt épült meg a műfúves
pálya, lejárt a "szavatossága" és a Magyar Labdarúgó Szövetség ezeket a pályákat folyamatosan
felujfttatja. A Képviselő-testület még a tavalyi évben eldöntötte, hogy támogatja ezt a felújítást. 10 %-
ot kellet csak beleraknia a Képviselő-testületnek a költségvetéséböl a pálya felújítására, a 90 %-át a
Magyar Labdarúgó Szövetség finanszírozza. Tehát a szeptemberi hónapban, ha mindenjól megy ez is
elkészül. Ezáltal a sportolni vágyók egy nagyon szép infrastruktúrával találkozhatnak.
A Duna-partról nagyon sokszor beszélgettünk, ez is még egy régebbi pályázat. Stég, játszótér
kialakitásával kapcsolatos, ami a következő időszakban, remélem, az év végéig terv szintjén
realizálódik, és az utána következő időszakban meg is épülhet.
A Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. látja el az összes gyerekintézményünk étkeztetését. Ez több,
mint 850 gyermeket jelenti napi szinten, ami irdatlan mennyiség, A Kft. jelezte, hogy a főzőkonyha
légtechnikáját fel kell újítani, ezért a Képviselö-testület eldöntötte azt is, hogy több mint 30 millió
forinttal támogatja ezt a beruházást.
Játszótereink: már említettem, hogy a Széchenyi utcai játszóteret körbe kerítettük ebben az évben, és a
tavalyi közmeghallgatás alkalmával felmerült az az igény, hogy a legkisebbeknek, tehát az 1 és 3 év
közötti gyerekeknek is jó lenne, ha több játék lenne ezeken a játszótereken. Ezt a Képviselő-testület
természetesen fígyelembe vette, a játékok megrendelésre kerilltek, és nagyon bfzom benne, hogy az
összel kihelyezésre is kerülnek. És ha játszótér, akkor - ez is felmerült a tavalyi közmeghallgatáson -
hogy az Iskola utcai játszótémél esetleg kipróbálhatnánk, hogy mivel a téli idöszakban egyre korábban
sötétedik, legyen ott közvilágítás. A rendőrséggel is egyeztettünk, és ott a következő idoszakban egy
szolár lámpát fogunk kihelyezni. Meglátjuk, hogy fogják tudni használni a családok. Beszélgettünk több
fejlesztésröl is. Több helyröl megkerestek képviselö urak is, hogy jó lenne, van igény rá, hogy
kutyafuttatót létesítsen a Képviselö-testület. Kértünk árajínlatot, majd meglátjuk mennyibe fog kerillni,
és akkor idén vagy legkésöbb ajövö évben Dunavarsányban Ís lesz kutyafuttató.
Szennyvízhálózat: az ivóviz mellett a szennyvízhálózatunkkal van talán a legnagyobb probléma, ami
vagy üzemeltetésböl adódó probléma, vagy az, hogy nagyon sok rákötés történt az elmúlt 20 évben. Az
infrastruktúra nem tudta lekövetni ezt a hatalmas népességrobbanást. Agglomerációs település vagyunk,
napi szinten találkozunk ezzel a helyzettel. Ivóvíz, szennyvízprobléma, dugók, tömegközlekedés stb,
stb. Mindannyian itt élünk, tudjuk, hogy itt az ideje, hogy ezekhez hozzányúljunk. A Képviselő-testület
több részegységben megrendelte a terveket, konkrétan a Petöfi Művelödési Ház és Könyvtár és
körzetének a tehermentesítésére. Itt ugye mindig több utcára kell gondolni, de a cfmszavak ezek. Inkább
az ragadjon meg mindenkiben, hogy azokat a területeket érinti, ahol a legnagyobb probléma van. A
Képviselő-testület a DPMV Zrt-vel konzultálva azokat a prioritásokat vette alapul, ahonnan a legtöbb
bejelentés érkezik. Ezekre kértünk megoldást egyelöre terv szintjén, és nyilván ha a terveket a DPMV
Zrt. átnézte és jóváhagyta, akkor a Képviselő-testületnek kell majd ajövö évi költségvetésébe komoly
pénzeket félre tenni, hogy ezek meg is oldódjanak. De ilyen pl. a Kolozsvári utca-Kossuth Lajos utca-
Vasút sor közötti szakasz tehermentesítése is. Árpád utca-K.ossuth utca-Damjanich utca közötti szakasz
tehermentesítése, Pozsonyi utca-Szabadkai utca-Kossuth Lajos utoa közötti szakasz tehermentesítése.
Nagyon komoly dokumentációk készültek el, és a következő hónapokban fogja átnézni a DPMV Zrt. és



akkor azt gondolom, hogy amikor a költségvetést tudjuk tárgyalni, akkor ezekre mindenféleképp kell
pénzt csoportositani.
A pénzügyi helyzetünkre térve: alaptézis még mindig hála az égnek, és ez a Képviselö testületnek a
bölcs gondolkodását alátámasztja, hogy a település pénzügyileg stabil. Megtakaritásunk van még
mindig, amit az elöző Képviselö-testület halmozott fel. Ez egy nagyobb megtakarftás, amelyben néha
vannak kilengések, amikor a fejlesztéseket gyorsabban ki kell fízessük, de amikor az adóbevételek
beérkeznek, akkor azokat a pénzeket visszapakolgatjuk, illetve ide-oda helyezgetjük a Gazdasági
osztállyal, akiknek innen is nagyon köszönöm a munkájukat. Ugyanúgy, ahogy a Beruházási és Műszaki
osztálynak és az Igazgatási osztálynak, valamint a Hivatal minden dolgozójának az egész éves munkáját
köszönöm. Amiket én itt most elhadarok, és a Képviselő-testület büszkélkedhet velük, de azért a munka
dandárját a Hivatal végzi, Jegyző úr vezetésével. Ezt fontosnak tartottam elmondani, és köszönjiik
szépen a munkát, és remélem, hogy igy is tud maradni a közös gondolkodás. Településünk egy 5
milliárdos föösszegü költségvetéssel büszkélkedhet, ami jól hangzik, de rengeteg kötelezö kiadás van,
és rengeteg állami dotáció, pályázati pénz van benne. Csak nagyjából szeretnék pár adatot elmondani.
Epítményadó bevételeket ebben az évben a testület 239 millió forintban határozta meg. Iparűzési adóból
való bevételek 1,9 milliárd forintra rúghatnak. Idegenforgalmi adóból 6 millió forint folyhat be. Egyéb
birságok, helyi adók, talajterhelési díj 13,5 millió forint. Ezeket a számadatokat úgy egészíteném ki,
hogy eddig mindennek kb. a fele érkezett meg az idei költségvetésbe. A következö rész a karácsonyi
idöszakban esedékes. Bizunk benne, hogy azok az adóbevallások, amiket láthatunk, meg is fognak
történni. De pl. az állami normatíva a gyermekétkeztetéssel kapcsolatban majdnem 83 millió forint. A
Dél-Pesti Centrumkórháztól, illetve az iskolai védönöi ellátáshoz és az orvosi ellátáshoz majdnem 10
millió forintot kapunk. A kiadásaink is hatalmasak. Ügy tűnik, hogy az összes beruházási költségünk az
idei évben kb. 900 millió forintot tesz ki, és van szolidaritási hozzájárulásunk is, több mint 500 millió
forint, amit be kell fizetmink az állam irányába.
Nagy öröm volt, hogy a Képviselö-testület eldöntötte, hogy a civil és sport pályázatokra, illetve a
különböző alapítványok támogatására egy megemelt összegget szeretne forditani. 12 millió forinttal
tudtuk összességében a helyi civileket dotálni és 2, 5 millió forinttal a helyi sportéletet támogatni.
Minden évben hozzá tudunk tenni egy kicsit, és addig jó, amíg ezt elmondhatjuk. Az Igazgatási
osztályon a következö számok vannak jelen pillanatban: a nevelési és tanévkezdési támogatást, amit
szeptember közepéig lehet igényelni, eddig 238 család igényelte, és még kb. 250 gyermeknek, illetve
családnak az igénye van bent az Igazgatási osztályon. Fogyatékkal élo gyermekeket nevelők, illetve
fogyatékkal élö nagykorú személyek közül eddig 32 főt tudtunk támogatni. Arva vagy félárva
gyermekek közül 14 fő igényelte a támogatást eddig. A 70 év felettiek támogatása hatalmas összeg,
illetve létszám, 1067 fő van Dunavarsányban, aki megkapja a karácsonyi 10 ezer forintos támogatást.
Az Önkormányzat eddig 52 gyermek védőoltását tudta támogatni. Szennyvízdij kedvezmény 142 föt
érintett, hulladék elszállítási kedvezményben 182 fő részesült. Rendszeres gyermekvédelmi
támogatásban 21 családot részesítünk, és még nagyon sokféle támogatási forma van, amit most nem
fogok felolvasni. Orömteli, hogy nagyon sok embemek tudunk segíteni, és az Igazgatási Osztály azon
van, hogy ha bejönnek az emberek, akkor valamelyik támogatási fomiával, ha nem is sokat, de egy pár
10 ezer forinttal tudjuk az éppen aktuális problémát legalább kicsit orvosolni vagy mérsékelni.
Felmerillő téma szokott lenni, ezért szeretném megelőzni a szúnyoggyéritésre vonatkozó kérdéseket. Az
Onkormányzat folyamatosan küzd és forrásokat biztosít a rendszeres szúnyoggyérítésre.
Szigetszentmiklóssal vagyunk közösen egy konzorciumban, ami azt jelenti, hogy az állami
szúnyoggyéritésen túl az Önkormányzat plusz forrást biztosít a plusz szúnyoggyéritésre. Ebben az évben
aközpontiszúnyoggyéritésjúnius23-án, augusztus21-éntörtént, éseztatérségiszúnyoggyéritésjúlius
18-án ésjúlius 30-án egészítette ki. Látjuk, tudjuk, hogy még így sem elég, de a szakemberek nagyon
sok jóval nem kecsegtetnek, de rajta vagyunk, hogy még több alkalom legyen. Több ilyen fórumon
voltam, és elmondták a szakemberek, hogy amikor az állami katasztrófavédelem megpróbálja az adott
területet szúnyoggyériteni, előtte-utána 10 napnak el kell telnie, amíg nem lehet másik gyérítést csinálni.
Ha közbejön egy esö, akkor megint vámi kell, mire újra bejelentik, tehát nem jönnek ki dátumilag a
sűrűbb gyéritések. De a kömyező polgármesterekkel tényleg azon vagyunk, hogy valamit csináljunk,
akár egy olyan promóciót, hogy az embereket sarkalljuk arra, hogy a saját házuknál is próbálják meg
valamilyen úton-módon a gyérítést elösegíteni.
A kerti hulladék égetése Dunavarsányban minden pénteken adott lenne, ha éppen nem lenne országos
tűzgyújtási tilalom, ami most is van. Az 51-es út mellett van egy szórakoztató központ strandda), és



ellenük több bejelentés is meg szokott érkezni az Onkormányzathoz, de csak egy olyan panasz érkezett,
amit ki kellett vizsgálnunk, és ami problémát vethetne fel. Dejelen pillanatban minden jogszabálynak
megfelelnek, és minden törvényi előírást betartanak.
Szeretnék visszacsatolni a tavalyi évi közmeghallgatáson elhangzott témákhoz, már csak azért is, mert
biztos van olyan köztük, ami most is felmerül. Tavalyi évben 10 hozzászólás volt. A gyalogos
átkelöhelyek láthatósága, felvörendőrök, kerékpárút összekapcsolása a kömyező településekkel.
Gyalogos átkelők láthatóságának vizsgálata folyamatban van. Elinditotta a Képviselő-testület a Taksony
irányába menö kerékpárút kialakítását. Csak van egy tévhit, amit most szeretnék eloszlatni.
Dunavarsány közigazgatási határa a bekötőúton jóval beljebb van, mint a körforgalom. Tehát, ha van
egy olyan koncepció, hogy ez épüljön meg, akkor az mindenféleképpen a taksonyi képviselő-testületre
is hatással kell, hogy legyen. De mi elkezdtük, az Eröspusztai úton ebben a cikusban ennek meg kell
épülnie. Volt egyéb kérdés: 51-es út-Béke utca keresztezödésben a záróvonal kérdése, valamint a Beke
utcában parkolók és forgalomlassító kialakítása. Szabadidöpark gyalogátkelőhelyének kérdése. Ugy
gondolom, egy részét megválaszoltam, a Szabadidőparknál a gyalogátkelöhelyet a testület eldöntötte,
megrendelte a tervet, A Béke utca-51-es út kereszteződésében remélem, a záróvonalat most márjól
festették fel, mert mi szóltunk a Magyar Közútnak. Tudom, hogy itt az óvodánál több parkolóra van
szükség, ezt is meg fogjuk vizsgálni, és többet kell kialakitani, ez nem kérdés. Másik felvetés volt, hogy
a Forrás lakópark útjait használják az emberek az 51-es út menekülő útjaként. Akkor is elmondtuk, hogy
ezzel valószínű, hogy semmit nem tudunk tenni, mert valahova menniük kell az embereknek. A Duna-
part rendezése folyamatos téma, ha erröl van kérdés, akkor Jegyző úr erről néhány mondatot el fog
mondani. Halad a történet, elmondtuk, hogy ez egy többéves történet lesz. Forrás lakópark-buszváró.
Az elején elmondtam, hogy a Forrás lakóparktól az Olimpiai központig kialakul ez az ösvény, akkor ez
a probléma is megoldódik. A Szabadkai utcában nincsen járda, fekvőrendőr, gyorshajtás, traffipax; ezt
kezdtük el, ezért bővítettük a közterület-felügyeletet, ezért adtunk több pénzt a rendőrségnek, és ezért
döntötte el a testület a traffíboxok kihelyezését. Tehát rajta vagyunk a megoldásokon. Másik kérdéskör
volt a játszótereken való italozás, szemetelés, Iskola utcai játszótérre új játékok kihelyezése a
legkisebbeknek, közvilágítás javítása. Azt gondolom, hogy a bevezetőmben ezekre tudtam válaszolni.
Az utcákban való parkolás kérdése volt még probléma, hogy belógnak az autók az útra. A testület
eldöntötte, hogy a Halász Lajosné utoába, Kossuth Lajos utcába táblákat helyeztünk ki, amikkel
megtiltottuk, hogy magára az úttestre tudjanak parkolni. Ez egészenjól működik. A kis utcákban meg
kell hagyni annyi helyet, hogy elférjen akár a tűzoltó, mentő, rendőr. Ez a közterületesek, illetve a
rendörség által is biztosított. Kémém az embereket, hogy ha már van egy normális kertjük, és bent van
hatalmas parkolóhelyük, akkor a kertjükben parkoljanak, ne az utcán. En a Nyugati lakóparkban lakom,
ott is megvannak a normális, nagy parkolók, mégis szinte mindenki kint áll az utcán, pedig az a
vagyonvédelem szempontjából semjó.
A nagyvarsányi temető körbekerítése, illetve a nagyvarsányi rendelő megtartása; szerintem mindkét
kérdésre megadtam a választ. Ipari Park bővítése, iparűzési adó elvonások; az Ipari Parkban a bövítést
elmondtam. Jelen pillanatban az iparűzési adón, a szolidaritási adón, illetve a versenyképes járásokon
túl nincsen ilyen Dunavarsányban. Református bölcsőde, megnövekedett forgalomra megoldás,
szemétlerakás a Diófa utcában, illetve a postával szemben kihelyezett, parkolást gátló eszközök
összeszedése: mindegyiket elkezdtük, a Képviselö-testület többek között azt is eldöntötte, hogy a
Kossuth Lajos utca-Diófa utca közötti szakaszt egyirányúsftja, a következő időszakban fogja ezeket a
táblákat kihelyezni. Bányák bővítése, a honlapon a dokumentumok fellelhetősége, hibás linkek:kezdem
az utolsóval. Megpróbálunk rá fígyelni. Ha valaki lát ilyet, akkor kérem, jelezze nekünk, folyamatosan
javitjuk. A bányabővítésekkel kapcsolatban, amit tavaly is el tudtam mondani, idén is igaz. Nem tudunk
jelen pillanatban új bánya nyitásáról Dunavarsány közigazgatási területén belül. A meglévö
bányatelkek, amig még esetleg nincsenek kiaknázva, ugyanúgy megvannak, nincs rajtuk semmi
változás. Remélem tudtam megfelelő válaszokat adni azoknak, akiknek ilyen irányú kérdéseik voltak.
Amennyiben nem, kérem most tegyék fel a kérdéseiket, és megpróbálunk a legjobb tudásunk szerint
válaszolni. Köszönöm szépen. Ha valaki kérdést szeretne feltenni, akkor kérem hangosan a nevét, illetve
a cfmét mondja be, mert lehet, hogy lesz olyan, amire itt a helyszinen nem tudunk válaszolni, és akkor
azokra a kérdésekre késöbb válaszolunk irásban. Első körben kérem megbízott rendörkapitány asszonyt,
illetve őrsparancsnok asszonyt, hogy ha valamit Dunavarsánnyal kapcsolatban szeretnének elmondani,
azt tegyék meg. Illeh'e parancsnok asszony mondta, hogy ha van rá lehetoség, akkor ők hamarabb
elmennének, ezért ha van feléjük kérdés, akkor azt most tegyék fel.
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Molnár Szilvia kapitányságvezető: Jó estét kívánok! Molnár Szilvia vagyok, a Szigetszentmiklósi
Rendőrkapitányság vezetöje. Elöször is szeretném megköszönni Polgármester úmak és a Képviselő-
testületnek a támogatást, amit a rendörség kap. Reagálva Polgármester úr autóval kapcsolatos kérdésére,
a gépkocsi jelenleg nagyon szép matricával ellátott. A fényhídra várunk, aminek a felszerelése az
fgéretek szerint jövő héten megtörténik. Utána már csak egy technikai vizsgáztatás kell, és hadrendbe
tudjuk állítani a gépkocsit. Még egyszer köszönjük szépen a támogatást. En igazából nem szeretnék
most mást elmondani, de ha bármilyen kérdésben tudunk segíteni, vagy kapunk kérdést, azt igyekszünk
megválaszolni.

Labbanc Miklós dunavarsányi lakos: Gyorshajtással kapcsolatos a felvetésem. Dunavarsány
föútvonalát tekintve, párhuzamosan a vasúti pályatesttel, ahol kialakították most a gyalogátkelőhelyes
csomópontot. Most fokozottan veszélyessé vált hely, ami egyébként lámpával lesz leszabályozva. En a
másik oldalon lakom. Ha viszont esetleg nem működik, vagy müködésen kívül van, nagyon sok esetben
olyan erős és intenzfv motorhangot hallok, olyan magas fordulatszámmal, motorkerékpárral,
személygépkocsival, ami nagy sebességet feltételez. Ezeket meg lehet előzni kihelyezett, mobil
traffipaxokkal. Ez a csoport egy szűk réteg lehet, aki ott próbálja ki a saját és járműve képességeit.
Remélhetoleg nem lesz baleset azon a részen, de ennek megelőzése mindenféleképpen a traffipax és a
rendöri jelenlét. Közbiztonság tekintetében pedig azt tapasztalom, hogy hála Istennek a település
közbiztonsága akár a szűkebb, akár a tágabb kömyezetet tekintve jó. Sok települést megismertem, és
képben vagyok. A lakosság összetételét tekintve is egy kiegyensúlyozott, nyugodt település
Dunavarsány, ahova az ember jólesö érzéssel jön haza, mert biztonságban érzi magát. A település
lakóinak a szolgálatot teljesítö rendörök, polgárörök munkája biztos, hogy visszatükrözödik. A gyerekek
biztonsága, az, hogy fiatal, illetve kiskoru gyerekek is még a szürkületi időben is kimehetnek úgy, hogy
nem lesz bajuk, és azt látom, hogy a kömyezetükben élök odafigyelnek rajuk, egy nagyon pozitív dolog.
Ahogy a beszámolóban is hallottam, és azt tapasztaltam, hogy ha az önrendelkezés és az öngondoskodás
a testület alapkoncepciója, és ez az elöterjesztett programokban, a vagyonmegőrzésben, az új
infi-astruktúra kialakitásában megmutatkozott. Valamint a gyerekekre és az idősekre nagyon nagy
hangsúlyt fektettek, ami azt jelenti, hogy gondoskodó maga a település. Az idöseket és a gyerekeket
védve anyagi áldozatot is vállal, és intézkedéseiben is megpróbálja védeni a lakosságot. Tehát azt
tapasztalom, hogy ez a település ebben a formájában is - annak ellenére, hogy tolünk függetlenül
történtek olyan döntések, amik történtek - ez az egyik legélhetöbb település a szűkebb és tágabb
kömyezetemben, akár elmehetünk a Velencei tóig, vagy a Balatonig is. Itt az areulata még megvan a
településnek. Egy élhetö, j6 hangulatú településképet mutat. Feltételezem, hogy a városközpont
kialakítása is egy átgondolt és tudatos koncepció lesz. A zöldterület és zöld arculat megjelenftése is
pozitiv. Előttem a Városháza képe van, de még azon is túl lehet nöni a lehetőségekhez mérten. Biztos
vagyok benne, hogy olyan döntés születik, ami a város jelenlegi arculatát tekintve is egyjó központot
sugall. Ami most elöterjesztésben és programban megjelenik az infrastruktúra fejlesztésében és a
csatomarendszer fejlesztésében a szolgáltatás minöségében javítása érdekében, mindenféleképpen
pozitív döntés. Köszönöm, csak ennyit akartam mondani, és, hogy a gyorshajtások tekintetében
igyekezzenek féken tartani azokat, akik beleesnének a sebesség őrületébe, és a közútjainkon kipróbálják
magukat. Köszönöm szépen.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönjük szépen.

Molnár Szilvia kapitányságvezető: Gyorshajtással kapcsolatban folyamatosan fígyelünk, nyilván
minden pillanatban, minden helyzetben nem lehetünk ott, de mindent megteszünk annak érdekében,
hogy kikerülhetö legyen a baleset.

Gál Kitti dunavarsányi lakos: A Naprózsa lakóparkban lakunk, és szeretnénk, ha ott nagyobb rendőri
jelenlét lenne, mert nem azért vesszük fel a KMB-sel a kapcsolatot, hogy - bocsánat, hogy ezt mondom
- aztán érdemben ne történjen semmi. Megjelentek a lomisok, megállnak gépjárművel, nézegetnek be
az ingatlanokra és a lakásokba, megtörtént az elmúlt héten az első besurranás is. Sokat mesélhetnénk a
rendörségnek, hogy a gyerköcöket hazakisérték. Felvettük a rendőrséggel a kapcsolatot, abbó) sem
történt semmi. 7 éve lakunk itt, nem nagyon találkoztunk rendorrel ez idö alatt, pedig mi bejelentjük a
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problémákat. Megjelentek ott is a gyorshajtók, az aszfalton elkezdtek gyorsulni, vannak róla
kamerafelvételeink, ezt is jeleztük már és nem történik semmi. Ezt szerettem volna mondani, és azt,
hogy szeretném a közterületesek munkáját megköszönni, mert ök ténylegjelen vannak télen, fagyban,
nyári melegben, mindig ott állnak, és segítenek a gyerekeknek átkelni az úttesten. Azonban a tavalyi
évben nagyon sokszor láttuk azt, hogy ők nem lehetnek ott mindenhol. Es én még rendörrel sem
találkoztam akár a Bakterháznál, akár a Városháza előtt. A zebra közepéröl lépnek vissza a gyerekek,
mert a saját szulőtársaik nem engedik át őket. Ezt csak el szeretaém mondani, ameddig tragédia nem
történik. Igenis legyen ott rendör, és igenis büntessék meg azt a szülőt, aki nem engedi át a gyerekeket
a zebrán. A saját gyerekem négyszer futott vissza a zebrán, mire átengedte valaki. Csak ennyit szerettem
volna mondani, köszönöm szépen.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönjük szépen az észrevételt, pont ez volt az egyik nyomós ok,
amiért bővítettuk a közterület-felügyeletet, hogy azokra a településrészekre is, aho) eddig nem nagyon
volt jelenlétünk - nem azért, mert nem volt rá szándék, hanem mert nem volt lehetőségünk böviteni a
rendszert - egyre többször legyenek a munkatársaink ezeken a területeken is. Pont egy olyan akciója
van a közterület-felügyelőknek a szeptemberi hónapban, hogy amíg beindul a normális iskolakezdés,
minden reggel kint kell állniuk azon az ösvényen vagy útvonalon, ahol a legtöbb gyerek megfordul.
Mindenjótanácsot köszönünk szépen, és megpróbálunk odafígyelni.

Kovácsné Szabó Márta őrsparancsnok: Annyit szeretnék mondani, hogy van rendöri jelenlét a
Naprózsa lakóparkban. Naponta beszélgettem a kollégáimmal, akik, ha az idejük és a munka engedi,
kimennek. Nincs olyan szolgálat, hogy ne mennének ki oda legalább egy kört tenni. Lehet, hogy Onök
mondjuk éjszaka nem látják esetleg, de tudom, hogy valami csoportban is benne vannak, és valakivel
onnan folyamatosan tartják a kapcsolatot. Tehát biztos, hogyjámak ki oda. Ha bármi van, és érkezik
bejelentés, akkor ezeket megpróbáljuk kezelni. A mai napon is több óránk erröl szólt, hogy pont a
Naprózsa lakóparkban egy kapubeállóban álló teherautónak próbáltuk utánajámi. A gyalogátkelöhelyre
visszatérve, éppen tegnap vettünk részt a lehetöségeinkhez és a munkánkhoz mérten, és a kollégák is ott
szoktak lenni, de sajnos annyian nem vagyunk, hogy a 3 település minden gyalogos átkelőhelyénél,
minden nap ott tudjunk lenni. Nagyon köszönjük, hogy a közterület-felügyelök ezt ilyen szinten
elvégzik, hogy ők minden reggel ott tudnak lenni. Sajnos a mi munkánk elég sokirányú, és elég sok
helyen kell ott lennünk, és ha mi ki is megyünk, de olyan dolog történik, mint pl. a mai, hogy meghal
egy ember, akkor nekünk ott kell hagyni azt a gyalogátkelöhelyet, és el kell menni helyszínelni. Azt
megígérem, hogy a munkákból kifolyólag amennyire a lehetőségeink engedik, ott leszünk az iskolánál.

Keresztesi Balázs polgármester: Még egy visszacsatolás a közterület-felügyelökre, hogy április óta
egy hatalmas újítás, hogy reggel 7-től este 8 óráig Dunavarsányban, hétfőtöl péntekig közterilletijelenlét
van, és a Dunavarsányi Naplóban is ott van a telefonszámuk. Ha ebben az idöszakban bármi történik,
nyugodtan lehet öket keresni.

Horváth László dunavarsányi lakos: Az óvoda kömyéki közlekedési anomáliák megoldására már
évek óta kinlódok azon, hogy esetleg egy forgalomlassitót kihelyeznének oda. Kaptam olyan választ,
hogy a közintézmények elé kell letenni. Viszont itt nagyon balesetveszélyes. Pici gyerekek vannak,
szaladgálnak, meg kocsival tolják őket, az autósok meg örült módon közlekednek. Tudom, hogy a
forgalomlassító sok embert idegesít, meg sokba kerül, de esetleg akkor ideiglenesen egy kamerát nem
lehetne kihelyezni a Bartók Béla és Béke utca sarkára? Ami felvenné ezeket az őrult autósokat, mert
rengeteg van. Talán ez ideiglenes megoldás lehetne, hogy ki lehessen szűmi ezeket. Nekem csak egy
ötletem van a parkoló témához: az óvodával szemben a Béke út sarkán egy elég nagy, üres terület van.
Esetleg ott lehetne gondolkozni egy parkoló létesitésében.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm szépen.
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Kurucz Róbert dunavarsányi lakos: A Forrás lakópark a település másik részén van, és ki is esik a
látótérből. Fokozottabb jelenlétet kémék én is, mert több bejelentést is tettem mostanában, mert
elkezdtek roncsautókat pihentetni gyakorlatilag a lakóparkban. Mert ez tulajdonképpen a település vége,
és utána kezdődik Taksony, és ott van egy füves rész, ahol otthagyják az autókat. De pl. az egyik autó
kb. az úttest felét elfoglalta egy héten keresztül.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönjük szépen. Egy visszacsatolás ide is, hogy a közterület-
felügyelöknek van egy olyan feladatuk - hosszii évek óta ez is probléma volt, hogy itt a nagyvarsányi
részen is tudnak olyan autókat, amelyek évek óta kinn állnak, akár rendszám nélkül - hogy ezeket az
autókat a következő idöszakban, minden törvényi szabályozást figyelembe véve, a felszólítások után
kivárva a hatámapokat el fogjuk szállíttatni. És az árát ki fogjuk terhelni a tulajdonosok terhére. Azért
is gondoltam ezt még egyszer elmondani, és nyomatékosítani, hogy ha van ilyen ismerös, akkor
nyugodtan lehet neki mondani, mert ez lesz a következö lépés. Rendőrséghez van-e még kérdés?

Kazatsay Szilvia óvodavezetö: En egy jelzést szeretnék tenni az óvodával kapcsolatban, hogy hova
tartozik, azt majd eldöntjük. Nagyon szépen köszönjük a közterület-felügyeletet, nagyon jól működik,
és tényleg nagyon sok mindent megtesznek a gyerekek érdekében, és addig nincs is probléma, amig a
fizikai jelenlétükkel ott vannak. Nagyon sokat vagyunk benn az óvodában, és feltűnt, hogy délután
elkezdik a kedves szülök másképp használni a forgalmi irányt. A múltkor éppenjelen voltam egy ilyen
esetnél, ahol majdnem egy gyereket csaptak el így. Be szoktam állni szépen a parkolóba, és nem
engedem ki őket, visszairányítom. Nem tudom, hogy lehetne-e itt is tenni valamit, kamerát felszerelni,
vagy bármit, vagy felhívni a lakosság figyelmét, mert kitolatnak az utcából, életveszélyes. Amikor
kevesebb gyerek van, akkor úgy gondolják a kedves autósok, hogy gyorsan kimennek a parkolóból és a
másik irányba elslisszolnak. Ebben szeretném kémi a segítséget.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm szépen.

Schuszter István dunavarsányi lakos: Horváth úrhoz szeretnék szólni. Csináltak egy forgalomlassítót,
ki az 51-es út lejáróhoz, de hát nem ott gyorsulnak fel az autók. Nem tudom, hogy hova, kihez tartozik,
ki tervezte meg azt, de hogy az nem j6 helyen van, az biztos. Lehet, hogy a rendörség többet tud erről.

Molnár Szilvia kapitányságvezető: Ez nem rendőrségi kompetencia.

Keresztesi Balázs polgármester: A Magyar Közúttal volt egyeztetve minden.

Schuszter István dunavarsányi lakos: Es azok oda tervezték? Ahol megáll az ember, mert kinn van a
tábla, hogy főút, oda teszünk egy forgalomlassítót? Ahol befordul az autó az 51-esre? Hát nem ott
gyorsul fel!

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönjük szépen. Ha nincs más téma, ami a rendőrséget érinti, akkor
kapitány asszonyt és őrsparancsnok asszonyt elengedjük, és nagyon szépen köszönjük a mai
jelenlétüket, az élő kapcsolat megmarad, ha bármilyen kérdés van a mi irányunkból, vagy a rendőrség
irányából, akkor állunk rendelkezésre. További jó szolgálatot kívánunk.

Horváth László dunavarsányi lakos: Két apró kérésem lenne, éppen a Városgazdálkodási Kft.
vezetojéhez is, hátha hozzá tartozik. Az egyik dolog az, hogy minden reggel 6 órakor egy motoros
lombfújóval a faleveleket átfúj[ják az egyik útról a másikra. Ennek semmi értelme. Utána a szél meg
visszafújja. Ez ellen nem lehetne-e valamit tenni? Ha már motoros, nem lehetne olyat, hogy inkább
szívjon? Mert ennek nincs értelme, meg esetleg 7-kor kezdeni, amikor már felkeltek az emberek. A
másik dolog; úgy tudom, hogy engedély kell ahhoz, ha valaki a kapubejárójához akar építeni egy
autóbehajtót.

Keresztesi Balázs polgármester: Igen.
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Horváth László dunavarsányi lakos: Nekünk van egy autóbehajtónk, azt egy méterrel szeretnénk
megszélesiteni. Arra azt mondták, hogy nekem kell tervet csináltatni, meg nem tudom még mit. Nem
tudom, hogy ez igaz-e. A másik, hogy ezt az autóbehajtót nem engedik összekötni az úttal. Viszont az
elfelejtik, hogy évek óta nem tartják karban a padkát. Nálunk, ha én ott nem gereblyézem, már nem
lehetne beállni. Azt a murvát évek óta nem szórják fel. Ez kihez tartozik? Nem lehet-e kémi, hogy azt
csinálják meg? A Nyár utca és a Bartók Béla utca sarkán még néha leszórják, de máshol nem.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm, vettük az észrevételt. Nem tudom, Igazgató úr szeretne-
e mondani valamit ezzel kapcsolatban?

Ács Sándor, a Városgazdálkodási Kft. ügyrezetője: Onnek igazavan.

Horváth László dunavarsányi lakos: Köszönöm szépen.

Keresztesi Balázs polgármester: Megpróbáljuk orvosolni. A kapubeállóval kapcsolatban: másfél éve
a Képviselő-testület eldöntötte, hogy sablonterveket készíttet a dunavarsányi lakosok érdekében, ha
kapubeállót szeretnének csinálni. Teljesen leegyszeriisödött ez a kérdéskör. Az lenne a tiszteletteljes
kérésem, hogy a Beruházási és Műszaki Osztályrajöjjön be, és mondja el, mit szeretne.

Horváth László dunavarsányi lakos: Már voltam benn. Azt mondták, hogy én valakivel csináltassak
tervet, aztán majd meglátják, hogy mit lehet tenni.

Keresztesi Balázs polgármester: Ez nem tudom, mikorvolt. Kérem, tegye meg ujra. A murva leszórás
útkarbantartási ügy, abszolút hozzánk tartozik, a Városgazdálkodási Kft. végzi.

Kurucz Róbert dunavarsányi lakos: Polgármester úr említette, hogy Jegyzö úr tajékoztat a Duna-parti
közterületekkel kapcsolatban. Most megnéztem, március 21-én tett ki a honlapra egy tajékoztatót,
amiben azt írta, hogy felszólítás megy ki a közterületet elbirtokló lakók felé arról, hogy belátható idön
belül felszedetik a kerítéseket, úgyhogy én mielött kérdezek, szívesen meghallgatom, hogy áll ez az ügy.
Történt-e az elmúlt 5 hónapban bármiféle előrelépés, reagáltak-e az érintettek arra, és mikor fogják
ezeket a kerítéseket megszüntetni?

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Egy fordulópontot értünk el. Közzétettük online is, évekig húzódott a
próbaperünk, amit megnyertünk. A kuriáig ment el az ügy. Nekünk adott a bíróság igazat ebben a
konkrét ügyben, tehát egyértelmüvé vált - amit vitattak nagyon sokan - hogy az ominózus területen a
Duna és az ingatlanok között közterület húzódik. Tehát van nyertes perünk. Erre hivatkozással a vesztes
félnek komoly perköltséget kellett megfizetnie. Megkerestük az érintett tulajdonosokat, augusztus 31-
éig volt lehetőségük reagálni. Gyorsítandó az ugymenetet ismételten megajánlottuk az egyezséget,
hiszen, ha a pereskedést megindítjuk, az megint hosszabb idöt fog igénybe venni. Megszólítottuk
ismételten az érintetteket, hogy ezen ismeretek fényében, aki gondolja, egyezséget köthet. Aki méltatott
minket válaszra, az bejött augusztus 31-éig, ezek kiértékelése folyik. Ugyvéd úr vizsgálja ezeket a
Beruházási és Miiszaki Osztály kollégáival. Ami egyedi kérések még felmerültek ezekben a levelekben,
azokat megvizsgáljuk, ahol lehetöségünk lesz rá, ott értelemszerűen meg fogjuk kötni az egyezséget.
Aki nemlegesen válaszolt, vagy nem válaszolt, azokkal szemben pedig a korábbi pergyakorlat
ismeretében a biróságon megindftjuk a peres eljárásokat. A másik dolog, ami Onöket érinti: Taksony
közigazgatási határ és a dunavarsányi Taksony vezér hid közötti részen a Földhivatal lefolytatott egy
kiigazítási eljárást. Nagyon sok érintett volt. Nem kaptunk visszacsatolást, hogy ez a döntés véglegessé
vált-e. Ha a véglegesítés megtörtént, itt is el fogjuk kezdeni ugyanazt a folyamatot, amit csináltunk a
másik szakaszon. Az elözetes beszélgetések, meghallgatások már lefutottak. Ott is, akikkeltudunk,
azokkal megegyezünk, akikkel nem tudunk, azokkal szemben el fogjuk indítani a peres eljárásokat.
Rajta vagyunk az ügyön, de mint említettem már korábban is, tilos önhatalommal az Onkormányzat
nem járhat el. Minden egyes esetben, ahol nincs egyezség, meg kell lennie a jogerős bírói döntésnek,
ami alapján a végrehajtást ki tudjuk majd kényszeríteni ott, ahol nincsen jogkövető magatartás és a
jogerös döntés értelmében nem távolitják el az akadályokat. Lassú lépésekkel, de haladunk a megoldás
irányába.
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Kurucz Róbert dunavarsányi lakos: Nyilván ez egy hosszú folyamat. A Forrás lakóparknál két kis
szűk lejárat van a Dunához, az egyik az Ezüsthajó utca és az Er utca sarkán, a másik pedig Taksony
határánál. Ezeket a lejáratokat pont azért zárták le az érintett lakók, mert a növényzet benötte öket.
Szépen odahúztak egy keritést, és máris az övék volt. Ugyhogy szerintem érdemes volna ezt a két lejárót
minél előbb kitakaritani. Látom azt is, hogy zöldhulladékot szómak be a területre, a levágott
funyesedéket odaszórják, hogy minél nehezebben legyen megközelíthető, és akkor senki nem zavarja
őket az illegálisan lezárt teriileteiken. Most, az öszi időszakban egyébként a vizügy szokta engedélyezni,
hogy akár még a nádat is ki lehet vágni.

Keresztesi Balázs polgármester: Egyeztetünk a vfzíiggyel, és kitakarítjuk, ha van rá lehetőség.

Kurucz Róbert dunavarsányi lakos: Köszönöm szépen.

Halas Krisztina dunavarsányi lakos: Nekem a Jegyzö úrhoz lenne egy tiszteletteljes kérésem. En a
Vasút sor 17-ben lakom, helyrajzi szám alapján a 19-ben. A kettöból 17-et csináltak, de valami nemjól
sikerült, mert ketten lakunk a 17-ben a szomszédommal.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Hadd kérdezzem meg, hogy az Igazgatási Osztályon vagy a Beruházási és
Műszaki Osztályon tetszettek bennjámi? Ok intézik a lakcimrendezést.

Halas Krisztina dunavarsányi lakos: Mi megkaptuk a személyit és mindent, de a szomszédom azt
állítja, hogy ö semmiféle értesftést, papírt nem kapott.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Otemezetten hajtjuk végre a feladatot, és akiket érint, azokat mindig
kiértesítjük. Olyan nincsen, hogy nem megy ki az értesftés. Az a tiszteletteljes kérésem, hogy a
kollégákat keressék meg a Hivatalban, és utána fognak konkrétan nézni, hogy az Onök ügyében mi
történt.

Halas Krisztina dunavarsányi lakos: Még egy kérdésem lenne, mégpedig az, hogy van-e arra kötelezö
elöírás, hogy nevet, házszámot ki kell tenni a házra?

dr. Szilágyi Ákos jegyző: A házszámnak kinn kellene lenni mindenképpen, a névre nincsen
kötelezettség.

Halas Krisztina dunavarsányi lakos: Nálunk pont ez a probléma, hogy nálunk ki van téve név,
házszám, viszont a szomszédom semmit nem tesz ki, ezért az ö levelei Ís mind hozzánkjönnek, és már
úgy érzein magam, mint egy postai dolgozó, nem győzöm a leveleket áthordani nekik.

Keresztesi Balázs polgármester: Erre szoktuk azt mondani, hogy ez mindenkinek a jól felfogott
érdeke, és majd amikor a mentö nem fogja megtalálni azt a címet, akkor lesz igazán baj. Ugyhogy a
szomszédot tessékjobb belátásra sarkallni, ha lehet.

Halas Krisztina dunavarsányi lakos: Nem lesz egyszerű. Köszönöm szépen.

Böőr Krisztián dunavarsányi lakos: Én a Naprózsa lakóparkban lakom. Most épül még sok ház ott
nálunk. Van 4-5 fekvörendör a lakóparkban, és oda szeretnénk - ha az Onkormányzat kezelésében van
az az út én úgy tudom, hogy most már igen - táblát kihelyezni, hogy látható legyen, hogy ott van egy
bukkanó. Ez lenne az egyik kérésem. A másik, hogy most nálunk megcsinálták az utat, úgy tudom, hogy
önkormányzati segítséggel, hogy nem lehetne-e a lakópark végéböl a Naprózsa utcát és a temető felé
azt az 500-600 méteres szakaszt is megcsinálni, hogy össze tudjunk kapcsolódni akár ezzel a
városrésszel is. Sokkal könnyebb lenne bejönni. Vagy akár egy bicikliutat, hogy a gyerekek iskolába el
tudjanakjönni.
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Keresztesi Balázs polgármester: A Naprózsa lakóparkban van olyan útszakasz, amit már az
Önkormányzat át tudott venni, és vannak olyan útszakaszok, amiket még nem, és a régi tulajdonos a
tulajdonos ott még mindig. Az Önkormányzat azokat az utakat tartja karban, amelyek a saját
tulajdonában vannak. Nem tudom, hogy azok a fekvörendőrök, amelyeket említ, a mi útszakaszunkon
vannak, vagy nem. Amennyiben igen, akkor a táblákat természetesen ki fogjuk helyeztetni, ha nem,
akkor viszont annak az úmak kell szólni, akié. Es a fekvörendöröket sem mi helyeztük ki anno.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Hivatalosan nem vettük át a belsö útjait a Naprózsa lakóparknak a jelenlegi
tulajdonosától. Ettől fdggetlenül az Önkormányzat komoly költségeket számol el, hiszen pl. a sfkosság-
mentesítésben közreműködünk. Ellenben az utak állagát és minőségét tekintve nem egyszerii az utak
jelenlegi tulajdonosával dűlörejutni. Nagyon bízom benne, és folyamatos tárgyalásban vagyunk az urral
hosszú-hosszú évek óta, hogy mielobb át tudjuk venai tulajdonba és kezelésbe ezeket az utakat, mert
sokkal könnyebb helyzetünk lenne. Az útkarbantartásokat és az útfelújításokat tudnánk tervezni. De
jelen pillanatban még itt nem tartunk. Ezek az ún. fekvőrendörök sem szabályosan lettek ott kialakítva.
Többek között ezért sem vettük át az utakat, mert ezeket határozott kérésünk ellenére alakította ki a
tulajdonos. Szóval vannak bajok, de rajta vagyunk, hogy megoldjuk, amihez nyilván a másik fél
együttműködése is kell. Hogy mikorra tudjuk megoldani ezt a problémakört, nem tudom. De bizom
benne, hogy a közeljövöben talán pont keriilhet a történet végére. A másik felvetésében a Mézüzem felé
menö foldútra gondol?

Böőr Krisztián dunavarsányi lakos: Igen. Meg lett csinálva ott a lovardánál végig a köves út. Nagyon
sokan odaköltöztek a lakóparkunkba mostanában, és mindenkinek van 1 -2 kisgyereke, akik iskolások
lesznek nemsokára. Az én gyerekem is iskolás, és ide jár Varsányba. Azon az úton járhatnának a
gyerekek iskolába, és nem a foldúton kellenejámiuk. Netalántán lehetne bicikliutat is csinálni.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönjük. Tudjuk, hogy azzal az úttal kéne kezdeni valamit, de
mindig beleütközünk abba, hogy mekkora összegbe keriilne, és nyilván ilyenkor priorizál a Képviselő-
testület, hogy azokat az utakat vesszük prioritásba, ahol nagyobb forgalom megy keresztül. Nem ígérem,
hogy ez aszfaltos út lesz, de azt igen, hogy jobban fogjuk a következő időszakban gréderezni és
szeretgetni, fogalmazzunk igy első körben. De ez is a jövö évi költségvetés terhére tud leghamarabb
megtörténni. Kis türelmet kérek szépen. Köszönöm.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Még annyit, hogy ezt az utat minden évben gréderezzük, és bizonyos határon
túl nem tudjuk ezt a technológiát végezni, mert kimélyítjük az utat. Előbb-utóbb a költségvetés
fliggvényében ennek az útszakasznak is meg kell valósítanunk a stabilizálását, mert akkor szervesebben
be tudnánk kötni a Naprózsa lakóparkot a város vérkeringésébe, nem kellene kimenni az 51-es útra.
Jóval biztonságosabb lenne a közlekedés, ezt érezzük, tudjuk, és napirenden van mindig a költségvetés
készitésekor ennek a megoldása.

Labbanc Miklós dunavarsányi lakos: A következő kérdésem a Budapest-Belgrád vasúh'onalhoz
kapcsolódik. Most már belátható időn belül megindul a vasútközlekedés. A Volánbusz közlekedés pedig
folyamatosan működött. Kérdésem, hogy megmarad a párhuzamos szolgáltatás, hogy a vonat mellett a
busz is fog közlekedni? A másik, hogy változás nincs abban a tekintetben, hogy a MAV épitkezés
területén, illetve az út mellett nincs korlát, nincs szalag. A gyerekek most már jönnek kerékpárral,
rollerrel és nincsenek biztonságban. Az a szalag se volt biztonságban, ahol egy betonvas meredezett ki
hastájék magasságában. Ez nem az Önök hatásköre, hanem a MAV-é lenne. A legutóbbi
megkeresésünkre tiszteletteljes semmilyen válaszuk nem volt. Ugyhogy teljesen figyelmen kívül
hagyják az állampolgári kérdéseket és érdekeket. Volt egy telekszabályozás megjelölés geodéták
részéröl, ami már lassan eltűnik, úgyhogy újrajöhetnekjelölni. Most már idestova megint egy esztendö
el fog telni, semmilyen választ ezzel kapcsolatban az ott élök nem kaptak. Nem az Onök részéröl, hanem
a MÁV és a Kormányhivatal részéröl. Az ingatlanok ára és a piaci mozgás irreálisan megváltozott. Nem
tudom, hogy elkövetkezendo esztendő mit fog hozni, de gondolom jobb körülményeket nem. Tehát a
balesetveszély ugyanúgy megvan az adott szakaszon.
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Keresztesi Balázs polgármester: Nekünk sincs több információnk a Budapest-Belgrád vasútvonallal
kapcsolatban, mint amit Önök hallanak és tudnak. De amit tudok, azt most megosztom Onökkel. Talán
2-3 héttel ezelőtt kaptak egy levelet az ottlakók közösen Lázár miniszter úrtól, hogy folyamatban van
az ingatlanok értékbecsléséröl való tájékoztatása. Egy hölgy, aki összefogja ott a dolgokat, átküldött az
Önkormányzatnak egy levelet, hogy ő levelezett, és visszakapta a választ, hogy abszolút terítéken van
ez a kérdés, és foglalkoznak vele.

Labbanc Miklós dunavarsányi lakos: Mi ezt nem kaptuk meg.

Keresztesi Balázs polgármester: Akkor én tájékoztatom Onöket és szivesen megmutatom majd azt a
levelet. Természetesen az Önkormányzat folyamatosan levelezik a Kínai-Magyar Nonprofit Zrt-vel,
mert ök a beruházók, és mi öket tudjuk megkeresni. Legutoljára több témában kerestük meg öket és
írtunk nekik. A Vasút sor és a Temesvár utca szakaszon az építkezés miatt időközönként, amikor sok
csapadék leesik, akkor szinte a 3/4 utcát beteríti a víz. Kértük, hogy ezt minél hamarabb oldják meg, és
alakítsák ki a végleges csapadékvíz-elvezetést. Igéretet kaptunk, hogy átnézik és tervezik a megoldást.
A Szabadkai és az Árpád utca közötti vasút melletti vasúti árok lehatárolása. Kértük, hogy azt az
ideiglenes lehatárolást, ami azt a szalagot jelentette mihamarabb állítsák vissza. Irtunk a
kormányrendeletre hivatkozva, hogy majd megépül a gyalogos aluljáró Dunavarsányban, ami néha
politikai felhangot kap balról-jobbról. IPolgármester úrfelolvassa a választ!
Több képviselő is kérte, de Gergőné polgármester asszony is felvetette, hogy ha majd beindul a
vonatközlekedés, akkor esetleg 1 -2 járat a Keleti Pályaudvarra is megérkezhessen. Erre azt a választ
kaptuk, hogy az elövárosi belső zónázó vonatok a Keleti Pályaudvarra történö érkezési-indulási
feltételeinek vizsgálata folyamatban van. Ez is talán biztató. A buszközlekedéssel kapcsolatban azt
tudom mondani, hogy amíg nem volt megállítva a vonatközlekedés, addig is volt Volánbusz közlekedés
Dunavarsányban, úgyhogy az a jövöben is meg fog maradni, ami nagyon jó elövárosi közlekedést
biztosft a város lakóinak. Levelezünk a Személyszállítási Zrt-vel, ami alá a Volánbusz is tartozik. Több
mindent kértünk tőlük, pl. hogy az iskola idöszakban több járatot is beállíthatnának a reggeli órákban.
Arról tudom tajékoztatni Önöket, hogy ajárat a taksonyi vasutállomástól 7.20-kor indulna és 7. 42-kor
érkezne Dunavarsány vasútállomásra. Ezzel elősegitve azt, hogy pl. a Forrás lakóparkból is könnyebben
be lehessen majdjutni Dunakisvarsányba. De a lényeg, hogy a Délegyháza-Dunavarsány-Szigethalom
vonalon 2025 decemberétől új menetrendet szeretnének bevezetni. Itt az Onkormányzat kérte, hogy még
mielött bevezetik a menetrendet, mindenféleképpen tudjunk egyeztetni. Ezzel kapcsolatban ennyit
tudtam elmondani.

Szigetvári Ferenc dunavarsányi lakos: Visszatémék a Duna-partra. Szó volt arról, hogy majd jönnek
és megnézik ezt a területet, jelesül az olajvezetéktől balra lévöt, mert mi ott lakunk. Ott egy úszóláp,
kömyezetvédelmi terület van. Egy I O méter széles nádas. Ez a nádas elmegy egészen hosszú szakaszon,
gyakorlatilag végig nádas van. Hogy ott soha nem volt út, azt onnan lehet tudni, hogy ősfák vannak
végig ezeken a területeken. Az előttem lévő úton 100 éves fűzfa van. En is igy vettem a területet, és
azért csodálkozunk, hogy ott keresik az utat. Egyébként ott az olajvezeték mellett sem lehetjátszóteret
építeni, mert derékik süllyednének, tehát ahhoz, hogy ott bármit is lehessen csinálni, ki kéne tisztítani a
folyót, és fel kéne tölteni. A másik: minden szép és nagyon jó ebben a városban, de van egy nagyon
nagy gond, a szennyviz kiönt, és nem bírunk aludni. Nem bírom az ablakot kinyitni, olyan büdös van.
Ez egy nagyon nagy gond. Kömyezetvédelmi terület és ott úszik a fekália. Ha én látom, hogy úszik,
körbe megyek autóval, mert nem akarok belemenni. A másik: ha én el akarok sétálni ebbe a művelödési
házba, akkor az 51-esen kell végig mennem, és az összes kamion elvisz engem. Ennyit akartam csak
mondani. Találják meg ajó megoldást ezzel az alsó úttal kapcsolatban.

Keresztesi Balázs polgármester: Reméljük, rajta vagyunk. A szennyvízzel kapcsolatban azt tudom
mondani, hogy ez üzemeltetésÍ probléma, folyamatosanjelezzük a szolgáltatónak.
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Szigetvári Ferenc dunavarsányi lakos: En meg hfvom öket állandóan, akkor kijönnek, kiszívják, aztán
egy nap múlva ugyanúgy eldugul. Ez méretezési probléma.

Keresztesi Balázs polgármester: Sokan költöztek be hirtelen.

Batu Emma dunavarsányi lakos: A központi városképpel kapcsolatban, vagy attól függetlenül
érdeklődnék, hogy egy szép kis kulturált piacteret gondolkodtak-e kialakitani. En nagyon örülök a
kutyafüttatónak, de lehet, hogy ennek is nagyon örulnék, ha lenne egy kulturált piacterünk. Valóban
épül és szépill a városunk, de a tisztasággal kapcsolatban mondanék valamit. Amikor a funyírókjönnek
és lenyirják a filvet a parkokban, akkor a foldön lévo szemetet is feldarabolják. Ez engem zavar. Ha az
ember otthon a fiivét nyírja, akkor elötte összeszedi a szemetet, és nem darabolja fel, nem? A
buszmegállókban pedig kétségkívül kiborítják a szemetet a szemetes kukákból, de a fold tele van
csikkekkel, azt meg otthagyják. Nem lehetne egy kis seprűvel, lapáttal azt is összeszedni? Az Aktív
Magyarország programmal kapcsolatban pedig annyit, hogy kaphatnának a nyugdíjasok, akik aktív
életet élnek, egy kis anyagi támogatást, vagy egy uszodabérletet, vagy tomabérletet?

Keresztesi Balázs polgármester: Többek között a bölcsödével szembeni intézményi területünkön van
olyan gondolat, hogy oda piacteret létesítenénk. Vagy akár, ha a művelödési ház parkját felújitjuk, akkor
ott is lehetne. Ez még nem eldöntött, de abszolút napirendi ponton van tartva. A buszvárókkal
kapcsolatban megint olyan dologról beszélgetünk, amiben népnevelés kellene, hogy ne dobja el a
csikket, ezt nem fogjuk tudni megoldani. De a Városgazdálkodási Kft. megoldja. Rengeteg pénzt fizet
az Önkormányzat ezért. A buszvárókkal kapcsolatban pont ajövő évbenjutunk el odáig, hogy most már
10 éve vannak az új buszvárok, úgyhogy teljes felújitáson kell, hogy átessenek. Uvegeket kell kicserélni,
illetve le kell festeni öket és a padokat fel kell újítani. Erre is kell pénzt szánnia a Képviselő-testtlletnek.
Elmondtam, hogy az idöseket nagyon sok mindennel dotáljuk. De pl. ha ő a karácsonyi támogatásból
uszodabérletet vesz, az nekünk teljesen mindegy. Ha az a kérdés, hogy hogy tudjuk mégjobban, vagy
emelni ezeket az összegeket, ezt elmondtuk az alakuló ülést követően és a gazdasági programban is
benne van, hogy ha van rá módunk és lehetőségünk, akkor ez meg fog történni.

Horváth László dunavarsányi lakos: Csak egyetlen dolog még, mert ez balesetveszélyes; emlitetted a
vizfelújítással kapcsolatos gödröket. Ha kérhetem, és ha ez nem nagy probléma, este világítsuk már ki
azokat. A Völgy utcában is van, de nem lehet látni se.

Keresztesi Balázs polgármester: Azt nem tudom ígémi, hogy kivilágitják, de szólunk a DPMV Zrt-
nek, hogy minél elobb állitsa helyre ezeket.

Labbanc Miklós dunavarsányi lakos: Ausztriában láttam zöld buszváró kialakítását, ahol a
kúszónövényeknek kapaszkodót biztosítva a buszmegállók úgy vannak kialakftva, hogy légmozgás van
alatta, és ámyékoló takarja el a várakozókat. A klíma változása miatt felforrósodtak a nappali idoszakok,
és itt a buszvárók üvegezett felületei mögött lehet, hogy a keringési zavarokkal küszködo ember nem
tud igazán várakozni. Pl. borostyánnak, vagy egyéb zöld növénynek kapaszkodó felületet biztosftva
olyan zöld vonalat lehet kialakítani, ami zöldellő, pihentető és hasznos is. A másik, hogy a Vasút sor,
ahol bejövünk a városba, az egy nagyon szép és hangulatos, ligetes rész volt anno. A földmunka gépek
átturták, átdolgozták a felületet, összetörték azokat a szegélyköveket, virágágyásokat, amelyeket a város
megpróbált kialakftani és látványában is eléggé pusztulat lett. Ha a fásitáshoz, amit tervbe vettek egy
erdömémök segítségét igénybe vennék, vissza lehetne adni azt a lélegzést, azt a zöld területet, ami volt
anno, hiszen amit ma elültetünk, azt a gyerekeink majd élvezni tudják. Hogy az ajó érzés kerftse az
embert hatalmába, mikor bejön a városba, mint régen.

Keresztesi Balázs polgármester: Buszvárók: megvizsgáljuk a lehetöségét, hogy több zöldet rakjunk
ki. Anno, amikor eldöntötte a testulet, hogy átláthatók legyenek a buszvárók, annak praktikus okai
voltak. Hogy ne tudjanak elbújni ott se a fiatalok, se senki, hogy a biztonságérzet meglegyen, mert sötét
buszvárókban bármi történhet. De köszönöm, figyelembe vessztlk ajavaslatot. Ha a Budapest-Belgrád
építkezése levonul majd, akkor a Vasút soron egy zöldfolyosót tervezünk kialakítani. Ez MAV terület,
velük egyeztetni fogunk, és a Városgazdálkodási Kft. már most fel van kérve, hogy ha egyszer
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befejezödik a vasúti bemházás, akkor oda megálmodunk egy fantasztikusan szép, zöld fásított területet,
ami egyúttal a zajvédö falat is eltakarja valamelyest, és a port, valamint a hanghatást is megfogja, ezáltal
egy zöld, élhetö terület fog kialakulni. Amikor az elején utaltam arra, hogy Dunavarsány legnagyobb
fásítási programját fogjuk megvalósitani a következö évben, az erre a területre is vonatkozik.

Mátyás Tamás ócsai lakos: Jó estét kivánok, nem tudom, hogy nem dunavarsányi lakosként
hozzászólhatok-e. Én még nem lakom itt, de itt építkezem. 3 témában szeretnék hozzászólni a
közmeghallgatáshoz. A roncsautók hátra hagyása közterilleten nálunk is probléma Ocsán, szerintem ez
egy vármegyei jelenség. A másik témám a vasúti aluljáró lett volna. Ugyanis nem értettem, hogy egy
ilyen magas lélekszámú telepulésen, mint Dunavarsány, hogy lehet, hogy nincs vasúti aluljáró, holott
más települések, amelyek kisebb lélekszámmal bimak, megkapták. Nem értettem ennek mi az oka, mert
fgy elég balesetveszélyesnek tartottam a közlekedést. De immár gratulálok a sikeres lobbimunkához. A
harmadik téma pedig a szennyvíz kérdése nálam, mert építkezés elött állok. Mire számíthatok ez
ügyben? Már kifutott a moratórium, vagy miben gondolkodjak, mire tervezzek?

Keresztesi Balázs polgármester: Be szeretne költözni Dunavarsányba, vagy építési vállalkozó?

Mátyás Tamás ócsai lakos: Magánszemély vagyok.

Keresztesi Balázs polgármester: Oriilök. A moratórium augusztus 31 -ével feloldásra került, Viszont
ez nem jelenti azt, hogy minden utcában bárki rá tud kötni a hálózatra. A DPMV Zrt. szakembereit kell
keresni, mert vannak olyan utcaszakaszok, amelyek túl vannak terhelve, és egész egyszerűen a technika
nem bírja el, hogy még plusz ingatlanokat rákössenek. Nyilván ezen is rajta vagyunk, hogy tudjunk ezen
változtatnijavitani, de mindenképpen aztjavaslom, hogy először a szolgáltatót keresse meg ez ügyben.
Mert nem a Képviselő-testület és nem a polgármester, pláne nem a műszaki osztály fogja eldönteni,
hanem a DPMV-sek fogják eldönteni, hogy arra a szakaszra rá lehet-e kötni, vagy nem. K.öszönöm
szepen.

Schuszter István dunavarsányi lakos: Csak annyit szeretnék mondani, hogy a temetőt elkezdték
lekeriteni, vagyis kitakaritani, de lesz abból valamikor valami? Mert a folyamat megindult, aztán
abbahagyták. Félbemaradt a munka. A másik dolog, hogy az árkokat takaritani és parlagfű-mentesíteni
a házak elött önkormányzati feladat, vagy a lakók feladata? A harmadik dolog az orvosi rendelö. Jó,
hogy van, csak gyalogos úton nem lehet megközeliteni. Nem tudom, hova tervezték a gyalogos átjárót
a szabadidöparkhoz, de nem lehetne ezt összekötni valahogy, hogy legyen legalább egy gyalogos feljáró
az orvosi rendelőhöz? Ha télen esik az ónos esö, vagy valami, csúszkálunk lefelé. Föleg, ha nincs
takarítva.

Keresztesi Balázs polgármester: Az árkok rendben tartása az ingatlan tulajdonos feladata. Szólunk az
érintetteknek, és megkérjük szépen, hogy takarítsa ki az árkot. Elkezdtük a temetöt kitakarítani és a
körbe kerfteni, de mondtam, hogy ez hosszú folyamat, azon vagyunk, hogy ez év végéig befejezodjön.
A tél beállta előtt be szeretnénk keriteni teljesen. A Kft-nek rengeteg dolga van a településen, de rajta
van, és meg fogja csinálni. Az átjáróval kapcsolatban: a zebra a szabadidö parknál a buszváróknál lesz
kialakítva. Ezáltal a Petöfí Szabadidö Park elött el fogunk veszíteni parkolót, viszont a szabadidö park
másik bejáratához a parkolót fogunk kialakitani. Es onnan egészen a második bejáratig, ami már
majdnem az egészségház, odajárdát fogunk kíalakítani. Ezáltal megoldódik ez a probléma Ís.

Schuszter István dunavarsányi lakos: Még annyit, hogy beszéltek ott a munkásokkal, akik csinálják
a keritést, és ők azt mondták, hogy nincs rá keret, hogy kitakarítsák a területet. Meg lesz csinálva a
kerités, de a szeméthegy ott marad a temetőn belül. Nem tudom, hogy ez igaz-e.

Keresztesi Balázs polgármester: Meg fogjuk oldani.
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Halas Krisztina dunavarsányi lakos: Az egyik kérdés az lenne, hogy az 51-es úton az egyik
buszmegállónál, mikor haza megy a gyerkőc, azonnal le tud szállni, a másik oldalon viszont
életveszélyes a közlekedés. Oda nem lehetne-e egy zebrát telepíteni, ez lenne az elsö kérdésem. A másik,
hogy ha jól értettem Jegyzö úr mondatait, a lakóparkban egyik utat sem vették át? A fekvőrendörrel
kapcsolatban: mi tudjuk nagyon jól, hogy az semmilyen szabálynak nem felel meg, mondtuk is a
tulajdonosnak, de a tulajdonos azért nagyon sok pénzt beszedett anno, és azt mondta, hogy az
Onkormányzat csak igy veszi át az utakat. Akkor mi most már hova forduljunk, ha ő azt mondja, hogy
nem övé, az Onkormányzat is azt mondja, hogy nem az övé, akkor kié az az út tulajdonképpen? Mert ez
így, ebben a formában nem jó. A harmadik kérdésem az lenne, hogy iskolabuszt terveznek-e, hogy a
lakóparkból a gyerköcöket összeszedjék, akár úgy, hogy a szülők havonta beadják azt az összeget, amit
meghatároznak, vagy bármilyen formában bele tudnánk szállni.

Keresztesi Balázs polgármester: A zebra több helyen probléma. Nem tudok Onnek most erre
válaszolni. Az, hogy a másik helyen azt a zebrát kiharcoltuk, hogy ott annyian laknak, hosszú-hosszú
évekbe telt. Es belterületen van, ez a legnagyobb probléma.

dr. Szilágyi Akos jegyző: Hivatalosan a Naprózsa lakóparkban a Csenkesz, a Fátyolvirág, az Imola
utcákat és a Kökény közt vettük át. A többi az a lakópark tulajdonosának kezelésében van.

Keresztesi Balázs polgármester: Iskolabusz iigyben folyamatosan mennek az egyeztetések. Többek
között ez a levél is azért született. A MAV Személyszállítási Zrt-vel tárgyalunk folyamatosan, az 6
kimutatásaik szerint nincs akkora tömeg, hogy plusz buszjáratot beállitsanak, de már nagyon sok téma
felvetödött ezzel kapcsolatban, és az Onkormányzat nem söpörte le az asztalról egyáltalán, de azt sem
tudom megígémi, hogy ajövő évben elindul ez a buszjárat. Még többet kell nekünk ezt vizsgálni, és azt
látni, hogy tényleg van-e ennek akkora relevanciája, mert azt tudjuk, hogy 4-6, vagy akár 12 családot
érint. De fígyelembe kell venni azt, hogy ha a költségvetésnél van egy 40-50 millió forintos tétel, hogy
egy ilyen buszjáratot beindítsunk, de közben ugyanezt a költségvetési tételt az óvodában vagy az
iskolában 750 gyerekre tudjuk költeni, akkor nyilván a prioritásokat fígyelembe véve és mérlegelve az
utóbbi mellett fogunk dönteni. De tárgyalás van róla. Jegyzö úrral kb. kéthavonta találkozunk a hölggyel,
aki ezt a zászlajára tűzte, de erre még kérünk szépen egy kis időt. Van-e még kérdés? Ha nincs, akkor
nagyon szépen köszönöm mindenkínek, hogy a mai közmeghallgatáson részt vett. Külön köszönöm a
pozitív meglátásokat és hozzászólásokat. Nyugodalmasjó ejszakát kivánok mindenkinek, és ha máskor
nem, egy év múlva találkozunk.

A közmeghallgatás jegyzőkönyve 19^ órakor lezárásra kerül.
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